R 2 2 SO VARG 3 B B0 J KO K AR B B R PRI L 4 BR A
o 38 {5+ R (Information and Communication Technology, ICT) 47 Mk B9 Bk HE 5T & i i 3

B3IF | gHEm kSN RGN ERL

CHAPTER 3

o B A5 AN U g B B B AR AR HE L T G R B R K AR B 7 ol 1) At 22 4 A [ 5K

2030 AEKFIHFELBK 51 W INBETR . GSMA(2018 23k 8 i # Rk 45 ) W, i1 T BEFE 1Y i 4
AT ARk B 4% [ RS 232 8 R R T KR B 3 R R, 2016 AEAE R A KR 3%,
2020 FF AEE AR FOBRMRA U LA SR LEMEZERHCBARAR. R OHE
BE . JCL M2 BEFE I W0 ER 4w, AF B A 0 R AR R TS e i R . St
38 15 B 4 b T 21 [ 5 8w R &) 2 1, B Cf B8 {5 A7l & R LRI (20162020 48) ) Fil
o = R AR W A R TG AR AT TS e RS SR RE AR S T REWCHE Y H bR . $R T
IRA) 2 5550 3R R 8 5 R 23R, 4T BB DBLHE L R B O T AT I P T R

B 5 P15 1) 38 35 T RS AN P R e H 25 M IR L TG 4 {5 AR AE ] A5 | S T I B i LN
JZ . HAET.3GPP B4 REE N B A LM% 5| A LTE/LTE-A #5if; ITU-R W57
T IMT-2020 #fEHEA  $2 I TE 4G/5G ToZeR% 3l I 25 v 3 {5 M 45 JR SEREACEE 4 &1 100 5 K
9 E BR RV H 40 Green Radio, EARTH, TREND,C2POWER,GREEN Touch F1 [
1) C-Ran 4 brfE AL 41 2000 ETSTCRR N H AR AR HEBE)  ATIS GE {5 ff P J7 2256 B | v [ 58 {5
PREAL U2 SR IF R T R B WUFSE LB T W 3 (5 2R 50 M 45 3 6 % N 1% 4 1) A
B NG B2 5 AF AN DT T .

FE AR WA 2 W5 0 245 1) 28R e 0 A B iR IR 3-1 Fi s, TR I 4% RS 3 1Y RE B
THAETE TCLRSL UG M, T4 3L 0 4 A MY BEFE 7 t 3 T 50 %0, 17 78 82 A 2 B o 9 T ik S
F 502 ~80 % , WL RCRAR , 3 B4 K ER 3 BE AR DL A& 1 T8 20R 2 e OB AR B s R B [
At HCER BT 5 25 1R VA B L BE AR 7 L SUEB I 30 %0 Bt LA R 5 I A% B A RE A% 8 0K
HA 2% ~3% . AT, 5k 0 5E 5 1 FE , 45 512 2 OR v T8 AR o 95 9 45 B IR e
) Ll A =, AN T 220 R A R A R R T TR B AR R AR . R BE AR b
BEAL A AE B DR R E A AT S 2SO0 A Y 5 Sl T A6 R0 8 T AR X 2 L A R Y
& AT« 20 7E RE R A AR Y vp o Bl T AL L R g G I RS O P IR A . ) O B Ak B AL —
B SR - 38 S AR AR T A A RS AR AT TR R IS R B T L DA 4 JR) BB FE 1 A B 4 O
2R e
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3.1 ZRBERG S REFE DI

B o BT Z IR R SR G b B R BB e OFDM A B gtk s, th T OFDM
FS N 2 RLE R BN, Y B A RGE B R B R, OFDM A5 -5 i JF 16 2 55 397 B HL
AR AR AR E . 24 TFET % A i 19 22 28005 [R) AR 28 i ik, G t gl 25 77 AR AR Y 0
{H , — M W 14 1Y (Peak to Average Power Ratio, PAPR) Efii &, WA 3-2 frx, OFDM
Z G5 PAPR [0) 850 R B /#5548 (Digital-to-Analog converter, D/A) Fl % &t ¥ #) T
R K 4% (High Power Amplifier, HPA) B4R KL sh 257G B, 75 0 Y S g E 5 5 3E A
A e P DXORI A R XIS, 23 77 A AR DR 97 DA 2 L RHT A S 5 1R AR 5 2k EL RN AR AR T30, 3 3k
RGEVEREGAL . H Hy T AR S A B ALY 0 B R AR e i K e 0 8 AN RE — L LAEAE
RS AT B BRI AN 5 o A0 RS SR e il K e il o 2 450 R 179 [l &, X ARl
S P EON AR MR, X OFDM {55 JEAT BRI R BOR 48 e A o I A BR 1 7
A S TS 24 1R AN I R 2 A N R R B (LK 3-3) IR S BUE YR, 7
AEAR K BT ATl A8, AT BOM AR AR A5 8 1 T 48 (WL 3-4) . TR BOR IR AT L
PRI R AH S 25 T B ) HORCRRBEAR L 28 5 4 BE 12 0% AL S PRBEBIIR 21 451, A UL Bt =2 38 o
B T 22 0 T A ) A S BIL AT RN

i PRARE
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AL | SOMESM| | AUNATO 054521 PMMr13, 2013
T CH Frag: 540.000 000 MHz [CH Num: —)  Radie Std: CMMB Trigger
s T TrigFree Run Mod Fermat: QPSK
Agen: 10 4B (Elec 0] Timaslot: 36
Free Runj
EVM: 1538 %
5026 % pk /e Measured Polar Graph
at camer(316)
MER: 16.25 dB F g 2,
5.98 dB pk AN
at camien(316) g A ;
MagEm: 1290 % - givs:
f21 %pk External 15
at camier(318)
Phase Err: 483 deg
-18.2 degpk bt External 201
at carrier(29) . * .
FregEm:  -18168Hz - RF Burst,|
(Wideband)
More|
10f2
usa s

PSD/dB

— OBO-4dB

—60 | --- OBO=8dB P
------ OBO=12dB 3
== OBO=16dB

=70 I L 1 - I

=1 -0.5 0 0.5 1
UL B

P 3-4 Dol A4 /R

B A g AT T I FH R R 22 B o o) 0 A R ST S B B O L Y AL
A 5 BB R A, AL ) e A RE A 0] B N 28 . DI CTE AT AT 28 A 11 TC 2 AF P AR
SRR 0 T B O 19 2 B R G A BB g R AR Lk AR A B E AR m R T
RE FEIRBCEAW TR w034 L n) BUTE R K 58 15 7 G0 Hor 30 m 28 AR EE 22 K
IR 22 55 A4 B RE f% S 30 A 1) o oK (L[] o -, T 11 R A0 ) R e A RO R Y B
 PEARAE {1 A AT 5 A BE DAL D0k L 32 2 R SRR

(1) FH PAPR # i £ AR BEARAE 5 th BLAE R HIX B HE A, PAPR 10 il £ R 4255 .
PR R 55 s L 2 BE P & (Active Constellation Extension, ACE) R iS5 W88 F 8k
£ (Tone Reservation, TR) . & M #f A 1 (Tone Injection, TD) . 3% £ o Mt 5 7 (Selective
Mapping, SLM) HIHR431% % 7 51 1 (Partial Transmit Sequence, PTS) %, ZE& 3% AH, F 1)
FA A R H R AL R G TR A8 2 U vE (N R i ACE 5336 78 TR U 0 H e Sl 11z L SR
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1113 2 55 - QAL 8] ) J8 A R Al 5 1) 200 o oy ARG g ey 2 e PRT PN 2 1 4R 8 52 R L I 9
WAL A P A BTk s ME SRR HOR (I PTS HAR) BAR 2 M — %€ B T0 AR A5 B 34 ik 55 52 2
JEEJR LRGBS PAPR I R AR 50 B QAM R GERYFRAE L A L T B R
KGRI A PO N A G PAPR S RS TR K& T . i T AR BR TR @ fi . i
R PAPR ] H2 A B 2 4 Rl 45 o 2 5 2R N 7 1)

(2) FI LB A Ltk AT . RO 2 D Hh ) A AR kL D i i I
Lk Ok HoA T REATAE . B PAPR 08 52 AR 3 T+ D GECA7 #F — %€ Y R BRPE . O T RERS il
DI TAEAE B AT B e R e e R p AR AR X A2 AR Lok 2k Ry e AL R d i iz .
BAT DI AL B AR F2 553 D it L DA B 5t T B =3 e T e Al A e e 2 R B
R E T SR T DO R o BRI IX L 7 SRR AT AR 6 2 2R E B 0 T AR ke 12
KON AURE LA R 7 el A O LA AN R 2R L T L BLAT WF 5[] ) i Hh S0 38 SR A0 ) s e (B JF A 2
P& T+ I ORCR R RE ) e AR iR A2

A B K DG v VA 127 L 1% O B [ UL 25 DA 2 e 2 1 22 80 R e RCR AINE 5 R LAY [
i e A o A1 B A I RO e AT Al b o . B S B QAM R &R B8 AR T R
4 L P B2 A AF A 2 18] 11 Fh RE RIS ) by A R B9 IR, A R i U A5 5 20 A L 1 1Y
T RE AR P A S I e R TS RO P B AR Rl T R S O A S
A A RE AL RS A o IO R S AR R AT B SR T RE AR IR ROR

3.2 BEHKRFIIEHEEIIHREAR

3.2.1 OFDM B3It ol @ik

OFDM RS Ry R B T, 4% T PAPR i KBRS, OFDM H il E 5 224 T3
WA 5 BB 0, 4515 5 08 BE v BEAEAE BRI B 8l . 3% SR FH PAPR DR 3815 5 iR (5 0% 3l
MFEA . PAPR & S OFDM 5 5 1 fie R T 36 5 57 $41 7)) S 09 LA, B

max[ ‘ x, ‘ 7])
El|z,|"]

KX, o, Fmgad IFFT #5158 809 —4 OFDM £ % ; E[ « [RRECFE,

B m ) PAPR X OFDM % 52 b b7 7= A2 A B 52, B (R B0 78 — 7 ifi

(1) LR K& AL AR AT B R 0 26 3 [l B4 5 3Tl R0 1 B AIC AT A 1
P

(2) ZREFIHL D/ A T 8% HAT K B e 4 58 B, 38 R T S 90 Y 52 % B RN BRUAS

(3) A THRUEF 5 B2k BB, FCC (32 B BB 38 15 22 0t 23) . CEPT (R U HE H 8 3 2% I
23) S5 15 AL ZUE K 23O 46 8 I i B PAPR RR .

H—Ab AT AR i oo A B B8, B 380 N B0 N R A8 R, SR A 199 S R S 1
R RE LS INIME R 005 2528 1/2 1Y e 397 43 A1 SR g 3 4% i B AME S T2 —2F) .
WA E T MG ES IR —2F, B al A, OFDM 75 5 (1) i {8 62 2% IR M 3 F1 43 A5
LARE 56 %85 B PR B

PAPR :1olg( (3-1)

I

2

2xe”
Fie () =",
o

x =0 (3-2)
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OFDM fE7E 2 # k& 5 1 & 19 5 PAPR, i 45 & S 0L HPA W0 200 T A AE 55 i 1) ) 38 [
TR RAS DAARIE L 08 (1 £ 1 3h 2595 Bl . 5 B0 R M A T IO R SO A5 AN SR o 3 T o
S HP A, H b0 250 9 25 250 B O B R/ ) 23R TRl S D) A R 38 I s 76 i 11 D) ROR
R G LR S TR 8 38 0 A5 T T OR B BRI s T A i R T R 3 Ak R LA S
D& 5 — o Ak e . B0 E B B AL i TARRAS SR, #F — Pk & S 80E
JUE AR MR B, PR, TR B RE AR ORI i HE BR AR DL AR R L R . BHOE N B
PAPR ] B A W58 88 A T W R 00K 1 DAAE R 0T RRAIK A 5 A DR IR &R RIIEF 5
(% FLRE L BEARCOR #8454 L 48 T & S PILAS0R , S 90 [ 51 AR v HE 1) SR m H

SEBR I RS T L BEMLEE E] OFDM 5 5 W 9 A R AT HL A, B il 2 OFDM {5 5 19
WA ST 4 A T8 LR e T (B . e o R T 2 0 T B AR B2 OB A0 A R 0K AR K
OFDM 15 5 f5 i W AR B4 20 A5 Bk B PAPR 5 55— TR = AL 15 2 5 kb 2B R
4345 BB (Complementary CDF,CCDF) 3k £ fF PAPR B /31 , 3R K

Pr(PAPR >z2)=1—(1—e )V (3-3)

CCDF i & A& 30 155 Dy %5 T 45 2 DR P 19 Ge 1% 00 FIARE 32 40 A1

OFDM f5 #17 N #i IFFT A8 e s, Fr 45 209 N A i B (B N fE B 52 b i e i 45
OFDM {55 28 LAt . WA L RFEM A1 N L 3547 A/D B4 i, Dyl k Bl 45 ok
AR T 238 11 e A MR 7 2 SRR 43 3 S PR B R AL . A AN EAT R A AR A B R
FEEORGE T PAPR W43 A o WIAE SR AR 3o R b 2 U 4 B0 0F 19 U5 (T, P ORG O o 5 HSCR: A 59 30 1Y)
CCDF M A AE S M B S2 (1915 5 0 (820 i PAPR fEfE LS5 S /N —28, N Tl
W R B L4, T B OFDM 55 HEAT 1 SR AR, &l 3-5 /s , SR 380 i3, 08 (1 RS 6, 24
SRFEAE Lo=4 Je A7 B SRAE(E R (E 43 A 30 T B R 43 A1, 2 DA DL B HIOH OB AU 245 5

10°

107"t

PAPR/AB
3-5 CCDF ik 5t R#e5fi

3.2.2 IR KIIER

T R 4 00 B2 A 0 S DA Dy i R RN T i P L A S A, AR i ARy SRR TR, R
Al Sy PR T ANAT AR, My B R 3= N A T el B B )5 L, T AT A R 3= N A
TRGE 05 B Wy B R L ) R PR B T R T R 22 A AR 5 2 O
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ilt o AR 408 2 3R 5 O A% AR Y AR U S SRR AR A AT BB R DR R R g h
() F BB R G, 320G T i A 0 B R R AR R, AT R R R
G AR L 3 At DA S BT 0k LA BT O T i P AOASERY L BT S Dl AR s S AT
RERY , 32 50T 73 R A7 AL D TR B N TC AL AL D TR B P A

D BigZ R

T B AL LS80 2 F5 FE I 20 8 A 1 A7 5 S AR T3 N 220 ) e AR L T HLE S I
ZIZ AR AR A K. LI AL W T R A LE A T E%Hﬂ‘iﬁﬁ?ﬁfi’«]’gyéﬂ‘ﬁ
SARERT B /55 S AROC BT AR I ] (9 D 75k 9 48 FE 40 A AN 50, 77 A T RO
TR TR AL BN 5 T A6 B8 A5 b, 38 o B A 34 50 Ak B AR B R | 5 R AR 5 B
ANT DGR AR O T LIS R BRICAZ RN o 538 T e AL R BB A AR 22, o |
BT A Volterra ZBURR Y L 12 Z2 RBIRL

(1) Volterra Z A . Volterra ZE 18 A 0] H T 47 12 12 %00 Dy e ) s A5, 2 1 1
Volterra BB AL K5 0N

Q T T
Y =20 D e D, iy arrai D, [ ()] (3-4)

p=1lij=0 i, =0

K x GOy o) 73 M H R R A S Hath s b, Goyveeesi ) N p B Volterra W% T

RHARFZICNCIRE ;s D, [« (n) ] Hz(n*z ) &5 p By Volterra H¥,i;, WK, 4

Volterra 21 iE fZ(ﬁV?FﬂFA{J\i‘jJ[IHT BERIA TR A 4 B R U, AT R il T Volterra
ORI S5 5 B U R E G TR BE S PRI i 85 70— i FH T B e A2 3% 0 510K B 55 3F 42 1 1) 3R 495 4t
i,

(2) w223 (Memory Polynomial, MP) %1 . Volterra & 8 25 5 fiij fb 7] DA 15 3] MP
AL, REH R AEL MR 5T % AL F Volterra P X 1 £k B 45 51, Bl X} Volterra
1Y N AZ AN T 29 €

- #0, q,=q,=+"=q,
h 199g29°°*9(q, 3-5
(q,,q q:) 0. Hib (3-5)
TR 22K (3-4) AT AR AL an T
N Q
y(n)ZEZh,,.px(n*i) lz(n—i) |7 (3-6)

p=1i,=0

25 ARG S B MP BRI M 4 T Volterra A58, 28 50 59 A~ $i K 1008 K i k2>, & 4%
JEARE) TR A . MP AR R 7R B AU 0 A2 SO0 ) B s AR M T T A R T N
(v Bsf 2 A5 PR T LR T 02K L ) AA) A o 0T A S AL 2800 1 D TR R R AT A

A AL IR AE LT R BRAE - B e D1 AR i 9 1C AL RO S B R — il JEE A
IO o2 T I TAR IR E AR S R . AR SR LR 5 . DI IR S AP e 52 9 5 2
o555 W G B S D AOR TR S B AR IR K AR Eh . B OFDM 5 5 2t 241
AN I L S ARL T M, I BN T D R A E AR 5 S e R R A B I ) DR AR E
HASRGEAR B ICAZON I AR . k. i T OFDM S35 5 i 2 A48 Ak + 7 it ik L i
TCAZ RN TE I 0 DR AR A 9 15 5 BEAT R ER . fe)im AR DT HLIF PHLIA B TR S, #2
OFDM Z ¢ Hh iy il AR LR (4 28 o 49 0 P e PR S5 A8 i, A8 Ak 143 G218, T il 7E AR K g 1]
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DR R RS E AR B S TARIRES  BIAE — B I [) P9 D TSCR PR DR R AN S BTG, T i 1C A2 3L
PLAS A B I8 Y T ),

2) ZiBfZ AR B

2 AR 5 D8R BT VAL A AR A A I B T B A R e R M T A 0 T A
AR T SE Y DU AT LA 22008 ) T B A0 A2 RONE » DT AT LAKS B i AR B TE G I R et &R
GEAEAT Ay AT . DL TR IR B R B CAM-AM R BD FUA A 2R B (AM-PM 2% BD U5 4 /if
WAG T A K, AR T 12 D) R B A Saleh B8 JE I8 12 £ Wi B R DL & Rapp
B,

(1) Saleh #&#. Saleh &% 3= 22 H F $ iR 17 I 45 i K #% (Traveling Wave Tube
Amplifier, TWTA) (IE L MEHFAE , 7T KR8 N AL bR sl B A A AR I 20, i AR5 9 2 6

“%H

dt)=r,@)e*?” (3-7)
KA ry @) Rt B2 AGS MR ¢ ()R B 215 G S MO, 0 A B aT 2Lk
kH

iglrg(]

aW)=dWYW)=dWA[r,@)]e (3-8)

ALY (O RIS A5 A B G R A [y ()] R T S G 2
¢ [ra (0] 952 3 45 sRBCH FRAE L 20 00 Bk T i 1 A5 55 O IR B2 R ECS ML A% . A [y (O A
$ [ra ()] 50 B FR7N TR A (9 R J3E 2% FCANAR 62 2 B 4% H R 18 2000

a, aq)ri(t)

m» gi)[rd(t)]:i (3-9)

1+ Reri()
ﬁ*v%ﬁ a/\\BA\QQ\B@ ﬁ]i\jﬁﬁo
(2) et Z IR . Z8 M HHOR A e A2 Ui AR etk FE i B 2 T H, H 3Rk
XN

A[rd(t)] =

N
Yy =D a,x" (1) (3-10)
1

Lo (O NI AN S5 a, NEB 250 R L B0 5 Doy 2t B AR v iy
TR AR R R Y PR SO, T bs o B3 RO T3 IO EBY UKL A% B R A R
KNV BN a, BRI K o F 28 8y G R0 TR0 17 5 R ke o502 S BB 43 A B B T 1) 2
FLRE N F AR AR RN DX TR o BT 23 BRI iR 22

(3) Rapp 7!

H—1L 1Y Rapp #8I1) KKK Ny

F(x) = (3-11D)

b))’

at

Xz IR AR I BRAE 55 AL S DT A Y 5 R D e R e i R L A
M)A p Hg P 1 52 0 D) RS B ) AV T . Rapp #5580 gy A-fa i 45 4 il e Q&) 3-6
AN

% 1§ OFDM 55 AT B m We B L B2 5y AR A 1 A X BT LA A 35 1 R 481k DX R Dl
BRI A OFDM RGP B 5 BB A . h T Rapp KR AR 4 52 R A [ 25 2 SO A%
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|
= o8t
Z 06
_'_‘.\’
L ] —
= i
0.2 e
) ST IBO _ _
Sm;;;;&. e o ik AR E S
0 ==

0 0.5 I 1.5
ShEOR B S
3-6  Rapp 15815 A - R il 26

2

PR R R TR, 02 X S PR RE D il e P lhy 2 4 25 PR A L BE 88 X D CRE M AT B0 B AL, OF
L AT DA o 5 1 S 3 DA 5 2R A 2 AN () 4 3 B D, i LAS R T Rapp B8 3R 47 05 5
o Hr.

3.2.3 ACE I HIH2ARF] OFDM & AL IR 1L

1. ACE £ LE # Hl AR

R I AE X WA B8 04 T3k, O 64T S8 R I R Ge Al L 1 5B L ACE W3 b il BE A

4 S, €CN N OFDM i il i A v ) B2 A8 WSk 7545 (L QPSK & 8 &y 49 157 i OFDM
R G5 WX LE A DR AL B AR i g 5 TERFEZ R BIRHSE S T LR R N

x,=FS, (3-12)

Kfh.x, €ECN N IFFT B 5 S F,eC™ NV Wi B4 P G, k) ILER
e F
R Parseval B .

i [Fq]i.k:

E{|x,[*} =E{|S,|*} =0 (3-13)
A o PR E A OFDM A B IR0 5 xc, 35 B0 F B A 40 A . & 3-7 R . 24 24 M
A7 3 BN % AR B N =2 5 s 2 B R TR Y U R A5 S HAR R BN CCDF i £k
Hh I8 5 T B T S W (B A — 2 A B R
SR PPl O (A B T SRR 2 BRI O 2K L SR Rapp B RSk AR 0L & B HIL 2 % i
RSt rEfe M2 M HB st ei gk, Hod, p =10 W IR GRS FARIR S, T [ % F
FH IBO Chig A Dy 22 01RO 48 7 i £ ) 2R 50K 38 B DD FE R, 8 SR
IBOLdB] =P, .. — P,
A? (3-14)

sat
2

=10lg

o

P WHIAMS S HEAEUE IR P FEALG SRR T 5,
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25
[==- TR | : : :
|| —— OFDM{3*}
2 - ST
DU fe oo o e
1.5 | | |
| | |
(=L 15 AU NN [PPSR
] o | | |
| | |
o | | |
0.5 s e s R
: ] | o | | I o
| | [ [ [
0 1 L _ | | I-
0 100 200 300 400 500 -1 05 P?e 05 1
(a) [ EEOF DM Sl i 45 A (b) FUGOFDMIY IS bk A2 95 1] 43 A

1 OU

107! % Lﬁi#‘s‘if)lfll)!\ﬂ.’i' 5 %
===

I 1 T T S

107

k t T T T ~

N
on—
1o —F—F—+—1
0 2 4 6 8 10
PAPR/dB

(¢) I OFDMIFICCDF 43417

CCDF

B 3-7  Ji4h OFDM

A S, N TR B SR M0 9 e BLAE L L MER (35 B2 998 20) Sk 4o 3 L2k

\!
=

N
2(‘%‘2) 1
k=1
N ;

2“” _§k‘Z)J

k=1

SN+ 1
k=1

>

N
Sl +aQh |
k=1

Xi,s, WEIRES S, WL DTN S XN IR BAGS: 1, F1Q, 43 R A
5 SR R R B AR S s AL, 1 AQ, IR S, — s, B SRR

4T I 388 i W A T R R B A A R B KA 5 1 MER 8 Ak 75 Ty il bl 3 42 e 1
FE S A, 3E 10 B0 56500 K 0 20036 1 B AV R T 75 Tl R AR G i 4 v

WP 3-8 T o B 10 gt 2 2 D AR L1y 2XO6E R S8 A 5 80K S A& T L LB ak B
VA Y B /Y[R 2 7 9 MER B4k a7 4h 40 ™ &,

REAFTL FFT A 55| A ACE #iARMPMEIE ., ACE 53k 1 8 ol 45 38 2 i /7
28R I 1 ek DA R IR R RN Ry 24 SR AR A R BRI A 3 A T AR RS B L S 00 o 1) T 2R D R
RS TG AT 1 L R S RS ), AR B BR I 51 A2 9 MEER %4k, HCJE B AN & 3-9 (b)) Ff 7, % 45 A4

MER(S,) =10lg
(3-15)

=10lg
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PAPR/dB

(c) BB AL P OF DM CCDF 43 4
K 3-8 BRI OFDM

CCDF

T D 1 SIS R S 43 ) A LA T /N R TG B 1 4, T i R D B e ]
FR AR o AT DA AR 3, G 18] 3-9 Ca) s Sl 4B 43 A7 A& 3-9 (o) CCDF £k i 7s , ACE & 1E
F A I R SR TR A WA 0 TR P E R F R I S AT - ACE i kAR e, 2
A 23 1 ) A T H R AR S B Bl AR S T AL T B A 43 A . e CCDF i & il 3-7 (o) i
/N o ACE $AR (A 5T AT Lk Ay & 8 4 7 2k 1o ik 76 B2 A IRT A o2 8 M T k48 CCDF il 4k B
I e H B A MR

2.

-+~ PRI
— ACE4LEIJOFDM{ 4 1 b il g S || —a

15 05 pF—-d—-=-4+—-=l—=+34 |- -+
2 - | R ERK FCBE
= 0T T
I I I I
S, W -G N [, NN PRI N S S ——
0.5 - e
. o1 ! I I
0.5 -1 e W T TT il
. I* I I I I I
h | 1 1 1 | b
-1 =05 0 05 1
Re
(a) ACEALFE [ OF DM g (i 43 417 (b) ACEAL I OF DM il 558 45 1] 4 A

& 3-9 ACE 4t # 1) OFDM
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IO{J
107

— [REHOFDM{E S
—-ACEALFEEIOFDM{ S
« « (R AL FEEIOF DMLY &

PAPR/dB
(c) ACEXLFEYOF DM CCDF 434

3-9 (8D

2

min max | x,
Cc

! = min max\Fqg,,
¢ (3-16)
=minmax\F(1(S” + wC) | *
C

K w APIKA T ¢ P ikmE, HITR C, WY ¢, (W, AR TR .C, =0,

T ACE iR MER 43t k. & 3-10 5 OFDM (4 ACE {5 5 23t HPA A H 2
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warning off;
global DVBTSETTINGS;
global FIX_POINT;
global papr_fig;
global log_fid;
NS E %
DVBTSETTINGS. mode = 2; W #E £ 2 for 2K, 8 for 8K
DVBTSETTINGS. BW = 8; %4l 5
DVBTSETTINGS. level = 2; %2 HEBSF#EIN 2 for QPSK, 4 for 16QAM, 6 for 64QAM
DVBTSETTINGS. alpha = 1;
DVBTSETTINGS. crl = 1; %4333 cr/(cr+1)
DVBTSETTINGS.cr2 = 7;
nframe = 2; % Wi
nupsample = 4; % REER
DVBTSETTINGS. GI=1/32; %4 HmEmi1/4, 1/8, 1/16, 1/32
wv_file = 'C:\Documents and Settings\ Administrator\dvbtQPSK2kGI32_papr. wv'; % Mz i 17 fifs
ACE_ENABLED = true;
FIX_POINT = false;
skip_step = 1;
tstart=tic;
fig=1;
log_file=";
papr_fig = 1;
close all;
DVBTSETTINGS.T = 7e¢-6 / (8 * DVBTSETTINGS. BW) ; % J&a7 Fe A & 44
DVBTSETTINGS. fftpnts = 1024 x DVBTSETTINGS. mode;
DVBTSETTINGS. Tu = DVBTSETTINGS. {ftpnts * DVBTSETTINGS. T; % OFDM % #% {4 J& 1]
DVBTSETTINGS. Kmin = 0; % /M i £ (E
DVBTSETTINGS. Kmax = 852 * DVBTSETTINGS. mode; % f5 Jk 2% 7 4 i
NTPSPilots = 17;
NContinualPilots = 44;
DVBTSETTINGS. NData = 1512 * DVBTSETTINGS. mode/2;
DVBTSETTINGS. NTPSPilots = NTPSPilots * DVBTSETTINGS. mode/2;
DVBTSETTINGS. NContinualPilots = NContinualPilots * DVBTSETTINGS. mode/2 ;
DVBTSETTINGS.N = DVBTSETTINGS. Kmax - DVBTSETTINGS. Kmin + 1; % %% %t
if DVBTSETTINGS. mode ~= 2 &&. DVBTSETTINGS. mode ~= 8
error( 'mode setting error');
end
% delta=DVBTSETTINGS. GI * DVBTSETTINGS. Tu; % £#4[8] fF & &
% Ts=delta-DVBTSETTINGS. Tu; % OFDM 5& % 45 5 J& 3] ({5 3l b+ H s 1)
fsymbol = 1/DVBTSETTINGS. T;
fsample=nupsample * fsymbol; % 1.0 255
Y & 250 %
SYMBOLS_PER_FRAME = 68;
if isempty(log_file)
log fid= 1;
else
log_fid = fopen(log_file, 'w+");
end

fprintf(log fid, 'Generating %d frames...\n', nframe);
%4 B OFDM #3845 5 %
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if skip_step == 1
bits = logical(randi(2, nframe, 68 * DVBTSETTINGS. NData * DVBTSETTINGS. level)-1);
Y64 A4 %%
data = add_ref_sig(bits, DVBTSETTINGS, nframe);
Y% scatterplot(data( :, randi(tSYMBOLS PER_FRAME, 1, 1), randi(nframe, 1, 1)));
) \WN£ S 4
fprintf(log_fid, 'Zero padding...\n");
tic;
signal = zeros(DVBTSETTINGS. fftpnts, SYMBOLS PER_FRAME, nframe);
signal ((DVBTSETTINGS. {ftpnts-...
(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2+1):end, :, :) = ...
data(1:(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :); % Kmax-Kmin
signal(1: (DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2+1, :, :) = ...
data((1+(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2) :end, :, :);
toc;
if 0
scatterplot(signal(:, randi(tSYMBOLS PER_FRAME, 1, 1), randi(nframe, 1, 1)));
fig=fig+1;
figure(fig) ;
stem(abs(signal(:, randitSYMBOLS PER_FRAME, 1, 1), randi(nframe, 1, 1))));
fig=fig+1;
end
% ACE W35 L 3 il 6
if ACE_ENABLED
fprintf(log_fid, 'ACE...\n");
Fpass = 1/DVBTSETTINGS. Tu* (DVBTSETTINGS. Kmax/2+1);
Fstop = {symbol-Fpass;
Hd = Ipf(Fpass, Fstop, fsymbol * 4, 0); %k 18 & Ik #
L=14;%yRHT
signal0=signal;
[signal, orig papr, orig_ap, X] = ace(signal, L, Hd);
fprintf(log fid, 'Orignal papr before Gl is: %.2f\n', orig papr);
fprintf(log_fid, 'Orignal average power before Gl is: % .2f\n', orig_ap);
end
Y%IFFT A5 4 %
fprintf(log_fid, 'IFFT..\n");

tic;

signal=sqrt(DVBTSETTINGS. fftpnts) * ifft(signal, DVBTSETTINGS. fftpnts) ;

% ACE W34 LE 41

signal0=sqrt(DVBTSETTINGS. {ftpnts) * ifft(signal0, DVBTSETTINGS. {ftpnts) ; % JR i 15 5
toc;

if 0

plot_spectrum ( reshape (signal(:,:,1), [ ], 1).", fsymbol, fig, 'Hz', 'dB', 'Original
Spectrum after ACE"); %
fig=fig+1;

end

Yo M AR AP ] B %

fprintf(log_fid, 'adding cyclic prefix in guard interval..\n");

tic;

signal = cyclicprefix(signal, DVBTSETTINGS. GI);

signal0 = cyclicprefix(signal0, DVBTSETTINGS. GI);
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toc;

if 0
plot_spectrum(signal(1:SYMBOLS_PER_FRAME % DVBTSETTINGS. fftpnts *
(1+DVBTSETTINGS. GI)), fsymbol, fig, 'Hz', 'dB', 'Original Spectrum'); %
fig=fig+1;

end

Y6 B Sk SRR B Sk A7 1 e 1R

fprintf(log fid, 'Upsample and LPF...\n");

tic;

Hd = Ipf(1/DVBTSETTINGS. Tu * (DVBTSETTINGS. Kmax/2+1), 4.1e6, fsample, ...

fig) ; % DVBTSETTINGS. BW * 1e6/2

len = length(Hd);

ap = average_power(signal) ;

fprintf(log_fid, 'Average power before upsampe: % .2f\n', ap);

signal = upsample(signal, nupsample) * nupsample;
signal0 = upsample(signal0, nupsample) * nupsample;
if 0

plot_spectrum(signal(1:SYMBOLS_PER_FRAME x* DVBTSETTINGS. {ftpnts *
(1+DVBTSETTINGS. GD)), fsample, fig, 'Hz', 'dB', 'Upsample Spectrum'); %
fig=fig+1;

end

Y% save signall signal len Hd;

signal = [signal(end-(len-1)/2-+1:end) signal signal(1:(len-1)/2)];

signal = conv(signal, Hd);

signal = signal((len-1)/2-+1:end-(len-1)/2);

signal = signal((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);

signal0 = [signalO(end-(len-1)/2-+1:end) signal0 signal0(1:(len-1)/2)];

signal0 = conv(signal0, Hd);

signal0 = signal0((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);

signal0 = signal0((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);

save signal0 signal0; % 4 B3 4 R 46 OFDM 5 5

save signal signal; %6 2E B FFF7 fif ACE W ¥ L3 OFDM {55

load signalO signal0; %6 #& B4 5 46 OFDM 7 %
load signal signal; %o $& Btz i ACE g3 b # il OFDM {55
end
ap = average_power(signal) ;
fprintf(log fid, 'Average power after %d times upsampe and Ipf: % .2f\n', nupsample, ap);
toc;
fprintf(log_fid, 'Calculating PAPR after ACE...\n");
tic;
papr = calc_papr(signal, 'after Ipf');
% calc2_papr(signal, 'after Ipf');
ap = average_power(signal) ;
apIncdB = 10 * logl0(ap/orig_ap);
fprintf(log fid, 'Average power increased % .2{dB after ACE.\n', aplncdB);
toc;
Y% plot_spectrum(signal tx(1:SYMBOLS PER FRAME * DVBTSETTINGS. {ftpnts * ...
(1+DVBTSETTINGS. GI)), fsample, fig, '"Hz', 'dB', 'Tx Spectrum"); %
if 0
figure(fig) ; % fig=fig+1;

|| K
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[Pxx, f] = pwelch(signal(1:SYMBOLS_PER_FRAME * DVBTSETTINGS. fftpnts *
(1+DVBTSETTINGS.GD), [ 1,[ J,[ ], fsample);
Pxx = 10 * logl0(fftshift(Pxx)); %
plot(f, Pxx);
end
Y% HPA TR K24 BEH 2
pp=10; %P EF
data_real = real(data);
data_imag = imag(data);
IBO =[5:0.1:5.45.5:0.01:6.16.2:0.1:8.3];
signall = signal;
data_reall =data_real;
data_imagl =data_imag;
PA_rms = signalO * signal0'/length(signal0);
PA_rmsl=signal * signal'/length(signal) ;
aa=10 % logl0(PA_rmsl/PA_rms)
if 1 % ACE g3y e il 4% %= 19 1BO-MER
for var = 1:length(IBO)
signal=signall ;
data_real=data_reall ;
data_imag=data_imagl ;
IBO _level = IBO(var);
max_clip_ HPA = sqrt(PA_rms % (10" (IBO_level/10)));
signal=signal. /((1+ (abs(signal)/max_clip_ HPA)." (2 * pp))."(1/2/pp));
% Rapp HJ % K AR R
% if var==1
% data_ ACE=signal;

% else
% datao=signal;
% end

% HPA K HA5 5 % 8 %

signal_rx = downsample(signal, nupsample) ;

signal_rx = reshape(signal_rx, DVBTSETTINGS. {{tpnts * (1+DVBTSETTINGS. GD),
SYMBOLS_PER_FRAME, [ ]);

signal_rx = signal_rx(1+DVBTSETTINGS. {{tpnts *

DVBTSETTINGS. GI:DVBTSETTINGS. fftpnts * (1+DVBTSETTINGS.GID), :, :);
data_rx = fft(signal_rx) / sqrt(DVBTSETTINGS. {ftpnts) ;

data_rx = [data_rx(DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax -+ DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+41:DVBTSETTINGS. fftpnts...

, :, :); data_rx(1:DVBTSETTINGS. fftpnts-...

(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

data_rx = data_rx(1:DVBTSETTINGS.N, :, :);

Y& MER 8% %

data_rx_real = real(data_rx);

data_rx_imag = imag(data_rx);

pos=find(abs(data_rx_real)> abs(data_real)) ;

data_rx_real(pos) = 0;

data_real(pos)=0;

pos=find(abs(data_rx_imag)> abs(data_imag)) ;

data_rx_imag(pos) = 0;

data_imag(pos) =0;
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data_rx=complex(data_rx_real, data_rx_imag) ;
data=complex(data_real, data_imag) ;

err = data_rx - data;

ap_data = average_power(reshape(data, 1, [ ]));
ap_err = average power(reshape(err, 1, [ ]));
mer(var) = 10 % loglO(ap_data/ap_err) ; % (clip_time)

if 1 %JE 4 OFDM {5 1% IBO-MER
for var = 1:length(1IBO)

end

end

signal=signal0 ;

data_real=data_reall;

data_imag=data_imagl ;

IBO_level = IBO(var);

max_clip. HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10)));

signal=signal. /(14 (abs(signal) /max_clip_ HPA)." (2 % pp))."(1/2/pp));
Y Rapp 2 it K i 4% %1

% if var==1

% data_ ACE=signal;

% else

%  datao=signal;

% end

Y HPA K HAF 58 o

signal_rx = downsample(signal, nupsample) ;

signal_rx = reshape(signal_rx, DVBTSETTINGS. {ftpnts * (1+DVBTSETTINGS. GD),
SYMBOLS_PER_FRAME, [ ]);

signal_rx = signal_rx(1+DVBTSETTINGS. fftpnts * ...

DVBTSETTINGS. GI:DVBTSETTINGS. fftpnts * (1-+DVBTSETTINGS.GD), :, :);
data_rx = fft(signal rx) / sqrt(DVBTSETTINGS. {ftpnts) ;

data_rx = [data_rx(DVBTSETTINGS. {ftpnts-( DVBTSETTINGS. Kmax+ DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+1:DVBTSETTINGS. {ftpnts, ...

:, :); data_rx(1:DVBTSETTINGS. {{tpnts-...

(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

data_rx = data_rx(1:DVBTSETTINGS.N, :, :);

% EU MER H ik %

data_rx_real = real(data_rx);

data_rx_imag = imag(data_rx);

pos=find(abs(data_rx_real)> abs(data_real)) ;

data_rx_real(pos) = 0;

data_real(pos)=0;

pos=find(abs(data_rx_imag)> abs(data_imag));

data_rx_imag(pos) = 0;

data_imag(pos)=0;

data_rx=complex(data_rx_real, data_rx_imag) ;

data=complex(data_real, data_imag) ;

err = data_rx - data;

ap_data = average_power(reshape(data, 1, [ ]));

ap_err = average_power(reshape(err, 1, [ ] ));

merO(var) = 10 % loglO(ap_data/ap_err) ; % (clip_time)
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if 1
figure
plot(IBO, mer, 'r")
hold on;
plot(IBO, mer0, 'b")
end

Y% =5 397 F1 R 75 {5 38 A BER 43081 %6
SNRS=[0:0.1 20];
for SNRindex = 1:length(SNRS)
SNR = SNRS(SNRindex) ;
chips = datao;
p_chips = chips * (chips) '/length(chips);
chips_channel = awgn(chips, SNR, 'measured") ;
err = chips_channel-chips;
% signal=data_ ACE-+err;
signal = downsample(chips_channel, nupsample) ;
signal = reshape(signal, DVBTSETTINGS. fftpnts * (1+DVBTSETTINGS.GI), SYMBOLS_
PER_FRAME, [ ;
signal = signal (1 + DVBTSETTINGS. fftpnts * DVBTSETTINGS. GI: DVBTSETTINGS.
fftpnts * (1+DVBTSETTINGS. GI), :, :);
data_rx = fft(signal) / sqrt(DVBTSETTINGS. {ftpnts) ;
data_rx0=data_rx;

data_rx = [data_rx(DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax+ DVBTSETTINGS.

Kmin)/2+1:DVBTSETTINGS. {ftpnts, :, :); ...
data_rx(1:DVBTSETTINGS. {{tpnts-...
(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

data_rx = data_rx(1:DVBTSETTINGS.N, :, :);

data_rx0= keep_ref sig(data_rx0, X);

data_rx0 = [data_rx0 (DVBTSETTINGS. {ftpnts-( DVBTSETTINGS. Kmax + DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+41:DVBTSETTINGS. f{ftpnts, :, :); ...

data_rx0(1:DVBTSETTINGS. {ftpnts- ...

(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

data_rx0 = data_rx0(1:DVBTSETTINGS.N, :, :);

X = [X(DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax+ DVBTSETTINGS. Kmin)/2 +
1:DVBTSETTINGS. {ftpnts, :, :); ...

X(1:DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

X = X(1:DVBTSETTINGS. N, :, :);

pos=find(abs(data_rx0-data_rx));
data_rx(pos)=1[ ];
X(pos)=1[1;
ValidDataRev = reshape(data_rx."', 1512 * 68 * nframe, 1)."';
X = reshape(X."', 1512 % 68 * nframe, 1)."';
LLevel=sqrt(2)/2;
Const = [LLevel+j * LLevel LLevel-j * LLevel -LLevel+j * LLevel -LLevel-j * LLevel];
for i=1:length(ValidDataRev)
[¢c x] = min(abs(Const-ValidDataRev(i)));
ValidDataRev(i) = Const(x);
end
disp('Calculating BER...");
diff = ValidDataRev-X;
BER(SNRindex) = sum(abs(diff)> 1e-6)/length( ValidDataRev) ;
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end
plot(SNRS, BER) ;
toc(tstart) ;

end

AP 3-2 “wk_gen”, A B B 3% 22 S 000 1l 19 PRBS J7 81 (wk) &% )7 51

function wk = wk_gen(nr_carriers)
istate = logical([11111111111]); % Initial seed.
wk = false(1l, nr_carriers);

for k=1:nr_carriers
wk(k) = istate(end); %4.0 * (1 -2 x istate(end)) / 3;
istate = [xor(istate(9), istate(11)) istate(l:end-1)];
end

end

PP 3-3 “cmlk_pilots”, 4= i 545 5 51 47 B
function loc_pilots = cmlk_pilots(DVBTSETTINGS)
Yo 3E L T A
LC=1704;
ContinualPioltPosition = ...
48, 54, 87, 141, 156, 192, 201, 255, 279, ...
282, 333, 432, 450, 483, 525, 531, 618, 636, 714, ...
759, 765, 780, 804, 873, 888, 918, 939, 942, 969, ...
984, 1050, 1101, 1107, 1110, 1137, 1140, 1146, 1206, 1269, ...
1323, 1377, 1491, 1683, 1704...
1;
loc_pilots = zeros(DVBTSETTINGS. N-DVBTSETTINGS. NData- ...
DVBTSETTINGS. NTPSPilots, 68);
len = length(ContinualPioltPosition) ;
ContinualPilots = repmat(ContinualPioltPosition', [DVBTSETTINGS. mode/2, 1]);
for k = 1:DVBTSETTINGS. mode/2-1
ContinualPilots(len * k+1:end) = ContinualPilots(len * k+1:end)+LC; %3 * ...
wk(TPSPosition(k) + r* LC+1) / 4;
end
0 S HT A
len = length(ContinualPilots) ;
for | = 1:68 %GB MM E
ScatteredPilots = zeros(floor(DVBTSETTINGS.N/12)+len+1, 1);
ScatteredPilots(1:len) = ContinualPilots;
Im = 3 * mod(l-1, 4) + DVBTSETTINGS. Kmin;
Nsp = floor((DVBTSETTINGS.N - Im)/12);
ScatteredPilots(len+1:len+Nsp+1) = Im + 12 % (0: (DVBTSETTINGS.N - Im) / 12);
ScatteredPilots = unique(ScatteredPilots) ;
loc_pilots(:, 1) = ScatteredPilots;
end

end

TR 3-4 “mapping”, & BB : QPSK.16QAM,64QAM
function cmlk_vec = mapping(InVec, level, alpha)
nr_symbols = length(InVec) / level;

% cemlk _vec = zeros(1l, nr_symbols) ;
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assert(mod(length(InVec), level) == 0, 'Wrong length of binary sequence, ...

(has to be divisible by nr of levels)');

assert(level == 2 || level == 4 || level == 6, 'QAM level, out of range (has to be in {2,4,6})");
assert(alpha == 0 || alpha == 1 || alpha == 2 || alpha == 4, 'alpha, out of range (has to be

in... {0,1,2,4})");
switch (alpha)
case {0, 1}
switch (level)
case 2
map = [1-+1i 1-1i -1-+1i -1-1i] ;
NF = 2;
case 4
map = [3-+3i 3-++1i 1-+3i 1+1i 3-3i 3-1i 1-3i 1-1i -3-+3i -3-+1i -1+3i ...
-1+1i-3-31 -3-1i -1-3i -1-11] ;
NF = 10;
case 6
map = [7+71 7+5i5+7i 5+51 7+1i 7+3i 5+1i 5-+3i 14+7i 1+5i 3+7i 3+5i 1+
1i 1+31 3+1i 3+3i 7-7i 7-51 5-71i 5-51 7-1i 7-3i 5-1i 5-3i 1-7i 1-5i 3-7i 3-5i 1-1i 1-
31 3-1i 3-31 -7+71 -7+51 -5+71 -5+5{ -7+ 11 -7+31 -5+ 11 -5+3i -1+7i -1+5i -
3+7i-3+5i-1+1i-1+3i-3+1i-3+3i-7-7i -7-51 -5-71 -5-51 -7-1i1 -7-31 -5-11 -5-31i -
1-7i -1-51 -3-71 -3-5i -1-1i -1-3i -3-1i -3-31] ;
NF = 42;
otherwise
error( 'mapping level error!!");
end
case 2
switch (level)
case 4
map = [4-+41 421 2-+41 2421 3-4i 3-2i 2-4i 2-21 -4-+41 -4-+2i -2+4i -2-+2i ...
-3-41 -3-2i -2-4i -2-21] ;
NF = 20;
case 6
map = [8+8i 8+6i 6+8i 6-+6i 8+2i 8+4i 6+2i 6-+4i 2+8i 2+6i 4+8i 4+6i 2+
21 2+41 4421 4+41 8-8i 8-61 6-8i 6-61 8-2i 8-4i 6-21 6-4i 2-8i 2-6i 3-8i 3-61 2-2i 2-
41 3-21 3-41 -8+8i1 -8+61 -6+8i -6+6i -8+2i -8+4i1 -6+ 21 -6+41 -2+ 8i -2+ 6i -
4481 -4+61 -2+2i -2+41 -4+ 2i -4+ 41 -8-8i -8-61 -6-81 -6-61 -8-21 -8-41 -6-21 -6-4i -
2-81 -2-61 -3-81 -3-61 -2-2i -2-4i -3-2i -3-4i] ;
NF = 60;
otherwise
error( 'mapping level error!!');
end
case 4
switch (level)
case 4
map = [6-+61 641 4+61 4441 6-6i 6-4i 3-61 3-4i -6+61 -6-+4i -4+6i -4-+4i ...
-6-61 -6-4i -3-61 -3-41] ;
NF = 52;
case 6
map = [10+10i 10+8i 8+10i 8+8i 10+4i 10+6i 8-+4i 8+6i 4+10i 4+ 8i 6+
101 6+8i 4+4i 4+6i 6+4i 6+ 61 10-10i 10-8i 8-10i 8-8i 10-4i 10-6i 8-4i 8-6i 3-10i
3-81 6-101 6-8i 3-41 3-61 6-4i 6-61 -10+10i -10+8i -8+ 10i -8+8i -10+4i -10+61 -8+
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41 -8+6i-4+10i-4+8i-6+10i-6+8i-4+4i-4+6i-6+4i-6+6i-10-10i -10-8i -8~
10i -8-8i -10-4i -10-6i -8-4i -8-6i -3-10i -3-8i -6-10i -6-8i -3-4i -3-61 -6-4i -6-61] ;

NF = 108;
otherwise
error( 'mapping level error!!");
end
otherwise

error( 'mapping alpha error!!");

end
InVec = reshape(InVec. "', level, [ ]).';
vec = zeros(nr_symbols, 1);

for k = 1:level

vec = vec + InVec(:, k). * (2." (level-k));
end
cmlk _vec = map(1+vec) / sqrt(double(NF));
end

R 3-5 “tps”, M TPS v &

function loc_tps = tps(DVBTSETTINGS)
LC = 1704;

% wk = wk_gen(DVBTSETTINGS. N);

TPSPosition =[34, 50, 209, 346, 413, 569, 595, 688,
790, 901, 1073, 1219, 1262, 1286, 1469, 1594, 1687];

Y% TPS 4
len = length(TPSPosition) ;

loc_tps = repmat(TPSPosition, [1, (DVBTSETTINGS. mode/2)]);

for k = 1:DVBTSETTINGS. mode/2-1

loc_tps(len * k+1:end) = loc_tps(len * k+1:end)+LC; %3 * wk(TPSPosition(k) + r* LC+1) / 4;

end

end

B 3-6 “cmlk tps”, 2E AL TPS {5 &

function s_tps = cmlk_tps(m, DVBTSETTINGS)
s_tps = false(1, 67);

fn = mod(m-1, 4)+1;

Yol 2 %

if ((n== 1) [| (n==3))

s_tps(1:16) = [0011010111101110];

else

s_tps(1:16) = [110010100001000 1];

end

WK ERR R Y

s tps(17:22) = (01011 1];
Y6 WKL 26

switch (fn)

case 1

s tps(23:24) = [0 0];
case 2

s tps(23:24) = [0 1];
case 3

s_tps(23:24) [10];
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case 4
s_tps(23:24) = [11];

end
YQAM E 4 %
switch (DVBTSETTINGS. level)
case 2
s tps(25:26) = [0 0];
case 4
s tps(25:26) = [0 1];
case 6
s tps(25:26) = [10];
end
WIZBAF B %
switch (DVBTSETTINGS. alpha)
case 0
s_tps(27:29) = [0 0 0];
case 1
s tps(27:29) = [0 0 1];
case 2
s tps(27:29) = [010];
case 4
s_tps(27:29) = [0 1 1];
end

% HP it Y
switch DVBTSETTINGS. crl
case 1
s tps(30:32) = [000];
case 2
s tps(30:32) = [00 1];
case 3
s_tps(30:32) = [010];
case 5
s_tps(30:32) = [0 1 1];
case 7
s_tps(30:32) = [100];
end
Y LP Jif %%
switch DVBTSETTINGS. cr2
case 1
s_tps(33:35) = [000];
case 2
s_tps(33:35) = [0 0 1];
case 3
s_tps(33:35) = [010];
case 5
s tps(33:35) = [0 1 1];
case 7
s_tps(33:35) = [100];
end
Yot A R (GD %
GI = round(DVBTSETTINGS. GI % 32);
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switch (GI)
case 1
s_tps(36:37) = [0 0];
case 2
s tps(36:37) = [0 1];
case 4
s_tps(36:37)
case 8
s tps(36:37) = [11];

[10];

end

Ve 2K/8K

if (DVBTSETTINGS. mode == 8)
s_tps(38:39) = [0 1];

elseif (DVBTSETTINGS. mode == 2)
s tps(38:39) = [00];

end

inbits = gf([false(1, 60) s _tps(1:53)], 1);

inbits = bchenc(inbits, 127, 113);

inbits = logical(inbits. x) ;

s_tps = inbits(61:end);

end

B 3-7 “plot_spectrum”, ] OFDM #i i &
function plot_spectrum(signal, fs, figureindex, xlab, ylab, title_str)
figure(figureindex) ;

pts = length(signal) ;

spectrum = abs(f{ftshift({ft(signal)));
spectrum = speclrum/max(speclrum) ;

{f = -fs/2:0s/pts: (Is/2-1s/pts) ;

plot(f, 20 % loglO(spectrum)) ;

xlabel(xlab) ;

ylabel(ylab) ;

title(title_str) ;

axis([-fs/2 fs/2 -100, 10]);

grid on;

end %

TR 3-8 “calc_papr”, i3l CCDF-PAPR fh 2k
function varargout = calc_papr(signal, legend_str)
global papr_fig;

global log_fid;

P_rms = signal. * (signal.")';

PA_rms = signal * signal';
PA_rms = PA_rms/numel(P_rms);
PP_rms = max(P_rms);

PAPRO = 10 * logl0(PP_rms./PA_rms);
fprintf(log_fid, 'PAPR Peak: %.2f\n', PAPRO);
Power2AveragedB = 10 * logl0(P_rms/PA_rms);
Y% papr = max(Power2AveragedB) ;

[n xJ = hist(Power2AveragedB,0:0.01:PAPRO);
cedf = 1-cumsum(n)/length(Power2AveragedB) ;
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figure(99) ;

fig_color = ['r" 'g" 'b" '¢" 'm"'y' 'k'];

semilogy(x, ccdf, fig_color(papr_fig));

xlabel('papr, x dB');

ylabel( 'Probability, X >=x");

% axis([min(x) max(x) 10"-4 10*-1]);

grid on;hold on;

i = find(cedf <0.001,1, "first');

text(x(i), cedf(i), num2str(x(i)), 'FontWeight', 'bold"');
plot(x(i), ccdf(i), 'MarkerFaceColor', 'k', 'MarkerSize', 6) ;
varargout{1} = PAPRO;

varargout{2} = ccdf;

hold on;

papr_fig = papr_fig + 1;

end

P 3-9 “gen_wv”, 2 il OFDM IR {5 5

function gen_wv(signal, wv_file_name, clock, rmsoffs, peakoffs)
samples = length(signal);

fid_wv = fopen(wv_file_name, 'w');

signal = signal /max(abs([real(signal) imag(signal)]));
source_data = round(signal * (2"15));

fprintf(fid_wv, "{TYPE: SFU-WV,0}");

fprintf(fid_wv, '"{CLOCK: %d}"', clock);

fprintf(fid_wv, '"{LEVEL OFFS: %d, %d}"', rmsoffs, peakoffs) ;
fprintf(fid_wv, '{SAMPLES: %d}"', samples);

fprintf(fid_wv, "{WAVEFORM-%d: #', (samples * 4) + 1);

source_data = [real(source data);imag(source data)];
source_data = reshape(source data, 1, [ ]);

count = fwrite(fid wv, source data, 'intl6');
assert(count= =2 x samples, 'Write number error!");

fprintf(fid_wv, '} ");
fclose(fid_wv) ;
end

FEIF 3-10“1pl”, 26 4yt A 30 8 e %
function Hd = Ipf(Fpass, Fstop, Fsample, fig)
% All frequency values are in MHz.
Dpass = 0.0063095734448; % i@
Dstop = 0.001; % BH
flag = 'scale';
%315 KAISERORD & %k
[N, Wn,BETA, TYPE] = kaiserord([Fpass Fstop]/(Fsample/2), [1 0], [Dstop Dpass]);
N = ceil(N/2) * 2;
% Calculate the coefficients using the FIR1 function.
b = firl(N, Wn, TYPE, kaiser(N+1, BETA), flag);
Hd = dfilt. dffir(b);
Hd = Hd.numerator;
if (fig> 1)
freqz(Hd) ;

end
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end

FEJF 3-11 “add_ref_sig”, i AL B TPS T4

function data = add_ref_sig(bits, DVBTSETTINGS, nframe)

global log_fid;

SYMBOLS_PER_FRAME = 68;

data=zeros(DVBTSETTINGS. N, SYMBOLS PER_FRAME, nframe);
loc_pilots = emlk_pilots(DVBTSETTINGS) ;

loc_tps = tps(DVBTSETTINGS) ;

for iframe=1:nframe

counter = 1;
fprintf(log_fid, 'Organizing the %dth frame...\n', iframe);
tic;

9% bits = logical(randi(2, 1, 68 * DVBTSETTINGS. NData * DVBTSETTINGS. level)-1);
vec = mapping(bits(iframe, :), DVBTSETTINGS. level, DVBTSETTINGS. alpha) ;
for1 = 1:68

wk = wk_gen(DVBTSETTINGS. N);

s_tps = cmlk_tps(iframe, DVBTSETTINGS) ;

tps_index = 1;

pilots_index = 1;

for k = 1:DVBTSETTINGS. N

if (tps_index <= length(loc_tps) & & loc_tps(tps_index) == k-1)
if ==
data(k, 1, iframe) = 1 - 2 ¥ wk(k);
else
if s_tps(l-1))==
data(k, 1, iframe) = -data(k, I-1, iframe);
else
data(k, 1, iframe) = data(k, I-1, iframe);
end
end
tps_index = tps_index + 1;
elseifl (pilots_index <= size(loc_pilots, 1) &-&: loc_pilots(pilots_index, 1) == k-1)

data(k, 1, iframe) = (1 - 2% wk(k)) * 4/3;
pilots_index = pilots_index+1;
else
data(k, 1, iframe) = vec(counter) ;
counter = counter—+1;
end
assert(abs(data(k, 1, iframe))>1/sqrt(60), 'signal error, too small! ...
Now %dth frame %dth symbol %dth carrier', iframe, 1, k);
assert(abs(data(k, I, iframe))<2, 'signal error, too big! Now %dth frame ...
% dth symbol %dth carrier', iframe, 1, k);
end
end
toc;
end

end

B 3-12 “cyclicprefix”, 48 ATE M 1T 4
function dataout = cyclicprefix(datain, GI)
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fftpnts = size(datain, 1);
Glpnts = round(fftpnts * GI);
dataout = zeros(size(datain) + [Glpnts 0 0]);

dataout(1:Glpnts, :, :) = datain({ftpnts-Glpnts+1:end, :, :);
dataout( (1:fftpnts) +Glpnts, :, :) = datain(:,:,:);

dataout = reshape(dataout, [ ], 1).";

end

TR 3-13 “clipping_method1”, FRIE 3% 1
function dataout = clipping_methodl (datain, ibo)

ap = average_power(datain) ;
pmax = ap * 10" (ibo/10);
pmaxr = sqrt(pmax) ;

i=find(abs(datain)> pmaxr) ;
dataout = datain;
dataout(i) = datain(i) ./ abs(datain(i)) . * pmaxr;

end

FEJF 3-14 “clipping_method2”, BR & & 3 2
function dataout = clipping_method2(datain, ibo)

ap = average_power(datain) ;
pmax = ap * 10" (ibo/10);
pmaxr = sqrt(pmax) ;

i= abs(datain)> pmaxr;

dataout = datain;
dataout(i) = 0; %datain(i) ./ abs(datain(i)) . * pmaxr;
end

¥ 3-15 “clipping_method3”, BRI& & 3

function dataout = clipping_method3(datain, ibo)

ap = average_power(datain) ;
pmax = ap * 10" (5/10);
pmaxr = sqrt(pmax) ;

i= abs(datain)> pmaxr;

dataout = datain;

dataout(i) = 0; %datain(i) ./ abs(datain(i)) . * pmaxr;
pmax = ap * 10" (ibo/10);

pmaxr = sqrt(pmax) ;

i=find(abs(datain)> pmaxr) ;

dataout(i) = datain(i) ./ abs(datain(i)) . * pmaxr;

end

T 3-16 “clipping_method4”, BRI& & % 4

function dataout = clipping_method4 (datain, Veclip)
i=find(abs(datain)> Vclip) ;

dataout(i) = datain(i) ./ abs(datain(i)) . * Veclip;

end

TR 3-17 “clipping_method5”, PR & 3% 5
function dataout = clipping_method5(datain, ibo, P)

ap = average_power(datain) ;
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pmax = ap * 10" (ibo/10);

pmaxr = sqrt(pmax) ;

i=find(abs(datain)> pmaxr) ;

dataout = datain;

dataout(i) = datain(i) ./ abs(datain(i)) . * (-P * (abs(datain(i))-pmaxr) -+ pmaxr) ;

end

FEF 3-18 “average power”, i i1 ¥ R
function power = average power(datain)
len = length(datain) ;

power = datain * datain'/len;

end

BT 3-19 “keep_ref_sig”, OFDM fif 8 5 5 45 Bt
function dataout = keep_ref_sig(datain, dataorg)
global DVBTSETTINGS;
SYMBOLS_PER_FRAME = 68;
loc_pilots = cmlk_pilots(DVBTSETTINGS) ;
loc_tps = tps(DVBTSETTINGS) ;
% datain = [ datain ( DVBTSETTINGS. fftpnts-( DVBTSETTINGS. Kmax + DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+1:DVBTSETTINGS. fftpnts, :, :); ...
datain ( 1: DVBTSETTINGS. fftpnts-( DVBTSETTINGS. Kmax + DVBTSETTINGS. Kmin)/2,
5]
datain = cireshift(datain, [(DVBTSETTINGS. Kmax-DVBTSETTINGS. Kmin)/2 0 0]);
dataorg = circshift(dataorg, [(DVBTSETTINGS. Kmax-DVBTSETTINGS. Kmin)/2 0 0]);
dataout = datain(1:DVBTSETTINGS. N, :, :);
for | = 1:SYMBOLS_PER_FRAME
dataout(loc_pilots(:, 1).'+1, 1, :) = dataorg(loc_pilots(:, I)."'+1, I, :);

end
dataout(loc_tps+1, :, :) = dataorg(loc_tps+1, :, :);
datain(1:DVBTSETTINGS. N, :, :) = dataout;

dataout = circshift(datain, [~(DVBTSETTINGS. Kmax-DVBTSETTINGS. Kmin)/2 0 0]);

end

FEIF 3-20 “ace”, ACE W b4 4
function [ XACE, orig_papr, orig ap, X] = ace(X, L, Hd)
global FIX_POINT;
global log_fid;
for iter_time=1:3
if iter_time==
X0=X;
else
X0=XACE;
end
[fftpnts, FRAMES_PER_S, nSF] = size(X0);
x = sqrt({ftpnts) * ifft(X0, f{ftpnts);
x = reshape(x, 1, [ ]);

Yo TUH
if iter_time==1
x = x*x1.1;

itho = 7;
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x = clipping_methodl(x, ibo);

elseif iter_time==1

ibo = 3.5;

x = clipping_methodl(x, ibo);
else

ibo = 3.4;

x = clipping_methodl(x, ibo);
end
x = upsample(x, 4) * 4;
%  low-pass filtering
len = length(Hd);
x = [x(end-(len-1)/2-+1:end) x x(1:(len-1)/2)7];

x = conv(x, Hd);
x = x((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);
x = x((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);

if iter_time ==
orig_papr = calc_papr(x, 'original');
fprintf(log_fid, 'PAPR PEAK before clipping: % .2f\n', orig_papr);
end
% orig_papr = calc_papr(x, 'original'); % fig="fig+1;
Y% fprintf(log_fid, 'PAPR PEAK before clipping: % .2f\n', orig_papr) ;

orig_ap = average_power(X) ;
fprintf(log_fid, 'Average power before clipping: %.2f\n', orig_ap);
o BRI 0
if iter_time == 1
ibo =2.5;
P = 3;
elseif iter_time == 2
ibo = 5;
P =0.25;
else
ibo =6;
P=1;
end

x = clipping_method5(x, ibo, P);

6 8 8 I %6
x = [x(end-(len-1)/2+1:end) x x(1:(len-1)/2)];
x = conv(x, Hd);

x((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);
x = x((len-1)/2+1:end-(len-1)/2);
%  fix point
if FIX_POINT

signal_max = max(abs([real(x) imag(x)]));

X

x = floor(signal/signal_max % 2"15)/2"15 % signal_max;
end
x = downsample(x, 4);
x = reshape(x, fftpnts, FRAMES PER_S, nSF);
Xc = {ft(x) / sqrt({ftpnts);
% ACE & JEE ¥’
if iter_time == 1

gain = 1;
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elseif iter_time == 2
gain = 2.75;
else
gain =6;
end
if iter_time==1
Xc = X0 + gain * (Xc-X0);
else
Xc = XACE + gain * (Xc-XACE);
end
Xreal = real(Xc);
Xreal(Xreal>L) = L;
Xreal(Xreal <-LL) = -L;
Ximag = imag(Xc);
Ximag(Ximag>1L) = L;
Ximag(Ximag <-L.) = -L;
pos = find(Xreal < sqrt(2)/2 & real(X)>0);
Xreal(pos) = real(X(pos));
pos = find(Xreal >-sqrt(2)/2 & real(X)<0);
Xreal(pos) = real(X(pos));
pos = find(Ximag < sqrt(2)/2 & imag(X)>0);
Ximag(pos) = imag(X(pos));
pos = find(Ximag>-sqrt(2)/2 &. imag(X)<0);
Ximag(pos) = imag(X(pos));
pos = find(X==0);
XACE = complex(Xreal, Ximag);
XACE = keep_ref_sig(XACE, X);
XACE(pos)=0;
end

end

¥ 3-1 4 ACE ¥ bl OFDM & $I 0L R R 28 BOCR ALY B R T R IF 3-2~
P 3-20 NARF 3-1 W B R PR, SEg i B A X5 e 1 3-11 Hp g R e 2 L
Wil 2. WHCT BRE T i DVB-T FrfEfE M MGl L mF 6. RSB E
Wk 3-1 fin ., DGR p=10 (9 Rapp B il #5550 (2l 24 70 A BR A 2 480 26 1 0 K 28
K OFDM 55 A M) . I T 2. 54s Wik (10064 4~ OFDM £F5) 11 %k 95
£ R TR 5 A% BE AR AR AT 42 32 3 B R AR BB T S M =3 WL BR T BB L iR
SFE100 %7 s % G HL I 3 4 58 B 5 450 9 il , 9 i 5 RE&S ETL o 4L 2 A A 45 H I

45

x31 FEFERZESY

W 47 L 0 341 52 8 OFDM R 4t MRS
RGN 7.61MHz 7. 61MHz
IFFT/FFT #3144k 2048 —

BT K 1705 —
B 3k 1512 —
B/ £ S 00/ TPS B 193
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U 1 LA o) SE 3 OFDM # 4t BRI RS
] AR = QPSK QPSK
796 A i % 1/8 —
&Y 1/2 W28 4 L Y
Kaiserord % Kaiserord %
LPF JE % #% R RS . 3. 8MHz i E R IE S . 3. SMHz
WA R AT . 4. 1MHz HRHARH 2 . 4. IMHz

Kl 3-14 FE 3-15 40 345 T & 3-11 Ca) FTIEL 3-11 Cb) Xt Ry A4 04 34 L 4 il 15 5 &
SFE100 %7 Hi # & 5F HLI R A4 i J5 76 R&-S ETL AL/ Br X b (9 CCDF il & 552
50 UEER OFDM (55 1E M &% &R, X BRI 3-2 FT7R . BR7E 10 'PAPR/10 " Jf
(W2 LA, L AR b OCCDF Jy %8 16 0/ e 347 1 J T 20 R T 4,

% 3-2 OFDM {52 CCDF £ 1£ 14 bk 33 bk (dB)

Mk {55 PAPR/10 " 10! 10 107 10"
JF i OFDM 55 3.8 6.5 8.4 9.6
PAPR/10™* ACE-OFDM {5 & 3.8 4.9 5.2 5.5
OCCDF # AR # ACE-OFDM 5% 3.6 5.1 6.2 7.1
KAk PAPR ACE {5 PAPR #4125 (4 It OCCDF # A) —0.2 0.2 1 1.6

&l 3-16 filiik T 18 3-11 H s AP ACE W3 e il il 75 48 38 i T 3 K47 19 IBO-MER _ace
Mgk, B 3-16 AT HLEHE an3& 3-3 Fiw Ml X% F OFDM & 48, OCCDF J5 % fl PAPR/10 *
T %53 AAG T 3. 7dB FI 3. 1dB Y IBO ¥ 25 . [FI B P Fh 7 52 28 3 EACG T B B9 5K
PO R8N T 1dB, 4 7 BB AR IBO 8 55, AS [ By e 2 L i) 5 22 B 45 19 1BO
5 T U S 24 T A B0 A 343, ) OCCDF 77 & Ml PAPR/10™" 7 &4y 913643 T 2. 7dB

1 2. 1dB 1Y IBO #3¥ 25 .

55 pe—

A R e Ry et e R ke Heptoten e, ety
| I I |
I I I |

45 e e e e e e

40

MER_ace/dB
ed
h
I
I
I
I
I
I
P
I
I

=~ 5

— RGN LML FEIOF DM 5

—e-PAPR/107*J7 EACE-OFDM{5 & |~ _
~+-0CCDF J7 £HJACE-OFDM{5 5

IBO/dB

Bl 3-16  Rapp Wi LT 19 IBO-MER _ace 35
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% 3-3 MER_ace=40dB At , X} bk 5k 2 4 B B9 OFDM {55 IBO #1 SNR & 35 (dB)

NN ER= IBO | IBO #25 S Ty IBO %325 | SNR B635 | IBO jBzs
JFih OFDM 55 7.9 0 0 0 0 0
OCCDF 41y

4.2 3.7 1 2.7 0.45 3.15

ACE-OFDM {3 &
PAPR/10™" J5 £ 1
ACE-OFDM {55
WS 4.7 3.2 0 3.2 0 3.2

4.8 3.1 1 2.1 0. 45 2.55

X 3-14 (&l 3-15 BY S5 AT LIS H A0 R 4518

PAPR/10 " J5 28 AR B B8 /> CCDF £k 107" MR [ it 9 PAPR; OCCDF
T5 % R VN TR AR AE R A 2k B (MER_ace=40dB) I il B % [ 3H , 3% % 18 7 192 & X

(1) Il & MER KA 20 84> 7 400 19 28 ELAR HEAT 17 I &, AN E 2% 82k RV, i B
XF IR R 04T T BB S N PAPR i £k 1 mT A5 R B R i e {EDCR JR R R H
YK e W L ) 7 28 00 1 BARE 3 XoF 2 L 3 Al ) 2 ) R /)N

(2) ARSI B AR SE /N IBO, X 50K #% H R H R — 5 B, i o D ol Kk, sk 5
EAORiENA TS R A S T Vi G = G R S N S T NS S 8 = R DR
IBO Z5 30T 34 INBOR #8803, ik 7 RGO R I S AR

(3) K 3-16 h OCCDF F &4 =W &5 IBO K 4. 2dB, BI 24 MER_ace=40dB i}, ik
RAFH PR IE L E7E PAPR=4. 2 &b; PAPR/10 ' Jr £33 7 tn[&l 3-14 fir s iy CCDF 4.
TERRE 2 B MER _ace=40dB B} IBO=4. 8dB( W&l 3-16); H 4k OCCDF 77 %&7F PAPR X
T 4. 8dB I HE AL AR K B i T /b T PAPR 7E 4. 2~ 4. 8dB W {E i AT %, 15 3 19 1BO
R KRR T PAPR/10 ! %,

(4) T ACE ZE 5 12 f5e /it ] 0 2 0 2 1 2 o, il 28 85 PAPR 3643 19 20 A HE R L 6 8R
S B HAB R4 A9 PAPR 204 . I 3-15 A )L OCCDF /7 15 8| #) CCDF fih £k J& LA i
1o DT S 3 ARSI AR A B0 L PRI B T 2 e D BORCR ) OFDM {5 5 S AR R E
53

T3 AN TR ALY p B 10 BN A & 3 35 52 F B 0K 2% O LR BT AR Lk 52 ) 25 7
FRARTIR BORAS T L IBO S BT . I T AW JH, OFDM R4 10% LA 19 500
TP IR AT AL E AR

E 3-17 451 7 1IBO Ml 45 5 4 4. 2dB.MER _ace % F 40dB i ) OCCDF-OFDM 15 %
7E R&S ETL HL R4 AT 430 Hb A 28 JaE J1 43 A SE I 25 21 . 4% B A& Be 9 MER Si3t 7 i . MER il
T 2378 22 0 B AT 5K 0 - 0 TR A IR GRS 0 g 23 G R A S i B TP AR ) L kAR
SNR 445 . A LURF IR H Al ] i IBO 15 25 F1{5F W L 3 25 CASNRO 32 IBO B 25 . 73 4b
2tk ACE WX L 4 #E OFDM {55 v, i T4 9k 25 8] (09 £7 76 35 0 19 15 5 7 3 2 =00
MIBO 4 25 HhdnBk . IBO w] LA Ly

IBO,[dB] =P, . — Pu.o + P... — ASNR (3-20)

KL P HEAGE S MAEIE R P HBWAGSHEHIZ; P, B ACE ¥ ik
23 (6] 5 S 1 7 245 ) A 1

K 3-18 4 T B 518 .1 /2 1 3 B AN 4k 5 LU 65 45 14 F (& h R&S ETL HL ML 4>
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Ch: --- RF 506.000000 MHz DVB-T/H 8 MHz
ExpLvl -20.00 dBm *Att 0 dB Uncal

g e

OLim
Lvl -11.2dBm I BER 0.0e-8 | MER 11.5dB _ Ezl’l‘b 5.0000e+001

Date: 12.JUN.2016 18:22:53

Al 3-17 OCCDF # Ay ACE-OFDM {5 57 R&S ETL 44 A3 fii 8 () B2 )3 7

A AR 98D L 3-11 shiAh ACE 7 ZALHE ) OFDM 15 5 FlR i OFDM {55 7F MER _ace=
40dB I} i) SNR-BER 13845 5 (fy R&-S ETL H A28 B AL S 52 1) . 5256 45 5 i 7m A4
T JEIE OFDM {55 ,OCCDF # R #l PAPR/10 " # R ACE-OFDM {Z 5 T2 4"
sRIG I T 1dB 2 78 BER 24 10 ° 440 I 3KA% 1 0. 45dB 1945 M LL I 45 .

102 ==
& 10
0
IIIIIII | 2k-QPSK-vit 12-PAPR/10 *£ A IIACE-OFDM{ 5 | |
—&- 2k-QPSK-vit 1/2-OCCDF$i A ACE-OFDM{5 & N
"""""""""" == 2k-QPSK-vit 1/2-AE4 0 LB FEYOFDMES 5 |1
l | I
107 ! I L :
22 24 2.6 2.8 3 3.2

SNR/dB
K 3-18 mlifEiE T 1Y BER MR 45

ke 3-3 FR A FE L OFDM {55 . 2458 OCCDF # R4 ¥ OFDM 15 5 i UL fig
L) IBO 8 25 5 3. 15dB. 1fif PAPR/10 " #i R AL FRAY OFDM {5 5 A9 1IBO BHE 25 K
2.55dB, K 3-16 IR H T LRI E S I 245 8 RS OFDM £ 4t A1 [5) 8 % % pR 4K
B IE B P A% . 2436 2 MER {4 40dB B, 5 OCCDF # R 4L FHY ACE-OFDM {5 5 M L,
BB IS BANAEAE 0. 05dB 1 IBO L3,
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3.2.5 PSO-PTS IEIELHI&IEZARR] OFDM AZ St IHBEB R 1k

1. EBAEHFE 5 (PTS) £ L 40 #1 $ R

B M-QAM J il T s OFDM e 1 LA il v] 7 58 1) 22 Je 235 1] R Jae A50AS W0 /1N 5 7
Yo = B M-QAM B Hil & 5G/6G K ab SR, PTS J& R HOA 2 1) 38 i 55 ) B8 5 1) 38
T BB QAM ¥ il ity DAk Ak F B .

PTS J &M FEA JE BN & 3-19 Fros , B 56 8 6 52 i 3 8 OFDM {55 S & 3t
T 7 EAEAT IR 4> B R VB,

sy x
(IR e ————

$2 | X(b)
Su_| iyt [~ —IFFT Hr—=@—— | —
=l Fs : ®

()

Ay X
Y[ TFFT HHY

ECEe e
B 3-19  PTS Jr R o0 JEA i i

v
Sy=>,8V (3-21)

A BN R SU & N/VAFAREWE FEBEM V-1 N 45 Fad, SRI56E
BARSHAT LN S/ IFFT 284, Horp L A S0 RS 2.

g4 EV O BT b — AN TEEE M AL i b, =" L ¢, € 0420 KL BT A B Btk AT 2
0 SR RS 3 3 v P 0 2 He B0 A 3£ A OFDM {55 .

\%4 \%
x (b)=>.b,x, = >,b,IFFT . (§) (3-22)
v=1 v=1

AT 430 056 P2 A 19 PTS 43 B BA TR 8 AR SCME . W Y 20 B 5 A AR 4R i
(Adjacency Partition, AP) .38 Z1%: (Interlaced Partition, IP) FlfEAHLZ (Random Partition,
RP) . Mo, BEHLEE A & A T e iy B AR SCVE S I FEAH F) 25 R L BE AL PTS BA S 4 1
PAPR # i 25 H  AHXT 1Y B 7 22 0 1T 53 B8 IR R R B R e = . 8] 3-20 2 =R AR
o3 BITEAEM R B T PAPR R AR o

T3 A 3 BUBURTE % R A 1) 2t 19 BRU(EL Y BB 6 PAPR (9 400 i %08 A E 5 K52 e, >4
SrYBCR VL TERE AR A 1) B TS R UE R WOBE L PTS TR MR m Ry W, & 3-21 fi
Pl 3-22 JEAEAN [R] 4 43 B BSORI AN [m) 1) T8 2 AH A2 1) 5 PAPR A4 1 55058

MIE 3-21 FI&l 3-22 0L 78 PTS J7 58 v 35 R 73 P B0 e B A A7 1) e 14 SRR 91 FEL AR fig
g A AR TE PAPR #0808 42 71 3fe PR 4 2 #5052 (i T PTS 5 S8 BYA Bt 2 1 3 2 4%
BE AR B 4 b, B DL ELARAS B B AT ) PAPR I M RE L SRR I FE B R TR IR, LR
LR RE AL T ok SRR
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10°
=)
=
=9
<
(=™
M
4
(=9
-
£ e I
e — OFDM
& —— OFDM, PTS+AP
@) —— OFDM, PTS+IP
© o0 DM, PTS
1 lL A\
N . ............. . ............ . ............. ' I . ....... \. ........ S . ' ..........
4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
PAPR(dB)
& 3-20 K[ 4% J7 i CCDF i1 £k (W& 4f)
10°% T A
107! T " E
= i R, S
z 1 1%
& P
& 1072 i e :
- == OFDM ) o |
& a3l |-=— OFDM,PTS, V=2 | | |
5] 19 OFDM, PTS, F=4 [0 e
e s~ OFDM. PTS, V=18 i '
o 4 OFDM, PTS, V= 16 1 I
O 10 s e
g, ]
10 5 i | I L |

Ln
=)
~1
oo
=)
=

PAPR(dB)
B 3-21  AN[EsrHegny CCDF ik WL 46D

T 1 T

10" L _— ]
—_ b S
=) o W] i
&~ et
%
& 102L . - .
-4 2K
8 .
&
£ 107} [—ofM s N -
a HH g OFDM, PTS, =2 i
E 4 OFDM, PTS, V=4 t
O —w= OFDM, PTS, IF'=§ Frosen
oot 3 \

10° I I | | I |

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
PAPR(dB)

P 3-22 AN [l W@ % A oz 1) B A4 BUE Y FRL B9 CCDF il 42 (LR 4D
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2. EFiHE#IER OCCDF 1y PTS OFDM Ih itk
AFIEAES PTS AR L HBiITE@d &SRO B8R PTS ML e &g, 15
3.2.3 7% OCCDF 4L T PTS H LW BAR AT LR R A

X . =arg min IBO
/ (3-23)
s.t. MER_PTS =40dB
XA, IBO AT LLE LoH

Al
IBO[dB] =10lg — (3-24)

o

T OCCDF 1y PTS 1k R HEARHER a0 & 3-23 7w,

(1

Sy I FFT L2
]III| ®b|
R T m— X'(b)
Su_| iyt [ FFT Hr—=&- HPAS>T—=
i) "
e : ®
SO ‘ FFT
e[ IFFT_HT - iF¥IMER
=
T min IBO
LT BPSOfAIi s.t. MER=40dB
RRLE

3-23  OCCDF #0 T AL IBO #EN 1y PTS K%

OCCDF PTS J5 % By #% 0o AU J2& DA 45 356 A9 e % A A5 1) 1 4 A v ikt — 4L 0 TBO fx%
NG X — A LA A 2 B AL B AR A 35 A B R R O Ak 1 T L AR 1 R ARk v #)
PTS fi AR,

3. EF BPSO-PTS AL A E

B RE U A A R SR B R T A R SC IS A AR A R IR e ek U B B AR AR
Yy ) 3E A A G5 A o R L R4 R AR v B S AR O Bt AT AT S ] A SR L 38 A ) S5 i
BOE UG R T, 20 Y R BE G b B A A R Bk LB DL IR ok st AR B T DR 1
(Particle Swarm Optimization,PSO) B L5, AR AR e Bk S AW 5 AR A
[, & PTS P4 )7 58 . i T4 3 A0 A7 i o — > B 10 s (8], A 18 95388 4% B F PSO 5
2, Hor PSO Bk A WS FE I RCR m 2 w8 R B8 ) A& F 200 PSO Bk H T
PTS #4558 J5 &%, Kennedy Ml Eberhart F 1995 1 Jo 4 i —Fp 3 T R FEALUC AL 32 AR 19
A TA 3, B PSO B3k . Akt FE v DA AL - BEWLAE B — 2000 B R+ 5 7 e T3
JEE RIS B, 4 R i G 8 R DG R ) 38 20 As AT L A AR IR I R s AT R B — 2. R AT
B AL 35 N B AR A N A A AR 22 B AT DORE B 35245 2L B R B i AR Y i A R
JIT 8 B3k 1Y 5 U0 07 B FE AR AF Y 100 T BE 38 B A0 S AP . B SR R

BT kR T B E AL (Binary Particle Swarm Optimization, BPSO) .7, OCCDF #E
W F A% IBO #E ) BPSO-PTS 77 % 1Y H b5 s 50T 18 A

2

Al
;a 7fD

o

F(ﬁoxp‘) ppso — arg min 1018‘

X
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\%4
s.t. X (b)= Db, *x,
v=1

) \%
bm :{ e]ZK//W}
, (3-25)
Q"0 ={p,|m=1,2,+,K}
K<WwY

MER_PTS =40dB
Ao, fp A R HFRE ; 2850 g BPSO Bk i R 25l K M R 25 R/,

OCCDF N 5 7EFEA% 1BO. 7E R & 26 B MER 94578 T . IBO 80N D HUSCRBs . B
DL PTS 5578 233 T R R 4% 5 DLk 1BO 1R AL B Aw 5Bk 240 47 I 78 R AR B, 8
it BPSO B8 3 5 d5 U i AH A2 B 7145 1BO e/

S T R N AR H AR R A (3-25) T B RO AL R T AL G AR AR I PSO B Y SR
$2H BPSO Bk, DLk 38 21 e 00 19 e 5% A0 A7 B 7 41 A BPSO B33 19 % fR O 72 n 1] 3-24
FioR, TER T IE S L3R 3-4. 7E3K(3-25) Y & 2L g i T F & — A B U 4R G L WA XF g
BPSO Bk — Ak F UL 8 LR FRIMEN W, = (b, 4D,y sbiy] b, ="
(=02, W—1,m=1,2, VEXHEERNV, = [v,,,0,5s v, ] MRS 1Y 7 5 5%
AL E R W= [b7, 567, b0y SFBER T S S 0 B WO = [67 .65 5+, 0V ] . R4

JE RN B TR A AT LLR IR R
V.i+ D=0V, @) +c,r,WF) =W, (1)) 4 cory, (W) —W, (1))
1

W:'.d(t+1): ’ rlNU(Oyl)deIaZ""’V
, 1 (3-26)
1v r <

{Vm, Vialt +1 >V,
Vo Via G+ 1D <=V,

LR ISR b]
P T

HEER L |

|

fiFitness(x)>Fitness(Pbest)) R
-P(best=x ( O P R

&

f(Fitness(x)>Fitness(gbest))
gbest=x

0, r'" >

V“d(l‘ +1) -

PGSR

& 3-24 BPSO %k i 2 {4 i 78
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% 3-4 R/ IBO B#RH BPSO-PTS IEHLL M & & %
OCCDF % T /]y IBO i BPSO-PTS & i
WA B X () R HEARRBL ¢  FBERD PR IR HBRAA £
il s A MAEAHALE F b,
1 ) 4e Al —F 9 057 B R B B W(0) L,V (0)
: BWEH BPSO B8 Vo @ v® i ~C1 A C
: MRHER (3-29) . K (3-30) THEE W 4R 18 B BE sREOTF AR £ W)
. While +<<¢ . then
M5 (3- 26)E%ﬁa_ IR
HR 4 2 (3-28) 4 il 1AL ¥ 19 2k
TR RSB TFIERE £ W) FE e AR B BB £ (W
if £, (W, ))>f, (WP (1)) then
WD () =W, )
. end
1. 0t W, (1)) > F" (WC (¢) ) then
12 We ) =W, (1)

© o0 NN O Ul o= W N

—
IS

13: end

14:  if | £™ W° ()) —f, | <6 then
15: cnt ++

16:  else

17. cnt =0

18: end

19:  if ecnt=N then
20 Break

21:  end

22, t=t+1

23:  end while

24: b, =W°

opt

AP W E LRI SEO N . BHERERF o () F I HF o) ey e K
FERR S V o BEFER BT X LSRN PSO FTE 194 B8 A AR KA 5200, Jir DL TE i 28 £ 5 46 2
REss PSO Bk iy Rea ok & 25t .

BERE T o () EBEPON N RN PSO HEERE xR — S5, AR
JH 32 AR P 38 Ul 1) 7 32+ BV B B 3 T K A L ME AL R @ {45 PSO B3k 7 B 0 LA T AR
(48 ZBE 7, J5 10 3 B 5 /N I BT A . @ (R AT SR JIORS 1) Jm A48 2R L 4 a1 15
MR X7 R % AR R B AR Ak

o) =, — " (3-27)

max

K@ BARVIANE s @, RARBREATE; ¢ J Y FE AR, B i E 5 U
ST/ RIVE 3k 4 DG Ak DX T W B8 T R

FART oo vey s A BIREREFLDRL T 1000 T [ B 3 52 B A W o) FIRIRE B3 52 e (s W (o)
AIREALANE 25 ¢, =0 W AR T B B8 o ) i B B AFFERE AR 7 T B LA 3 2 I 8
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PIEEGBRARIA, Y o, =0 B ORF 13245 B D Br DU 3 4 Ry et . B3
FW .Y o, =c, =2 B}, PSO B IEA B TERE .

e K B BRI Ve« T 183 BE AR O 3 YRR F 8% 3 10 28 4 S T 7™ A PR Y L Fh ok
PR 1 4 R A R RE . G SR o PR 152 R L 2 T B0k T M K B 4 R AR
V5 B 35 8 2o/ ) 2 5 BBORE - B J) 758 e £

v(,j >Vmax7 BUiA,j :Vmax
vz.j gvmin’ vi.i :Vmin (3_28)
B ARTBIIERLE £, W) LLRCES m R A FORE Hh B (I8 B9 35 B BE £ (W) An L
E XA
A2
f: W) =10lg —=(dB) (3-29)
o
£ (W) =min f, (W,) (3-30)
1==i=P

3.2.6 PSO-PTS IEIIELINFHIEY OFDM ZSHINBULILIDEES

¥ 3-21 “PSO_PTS”, PSO-PTS W) Fe il i OFDM % 5 HL 3 A1t A 4
function PSO_PTS

close all;

clear all;

cle;

% OFDM i # 2 5 %

NumCarr = 1024 ; % & i F 28 % 4L

mapsize = 4; %3-16QAM 2-QPSK

V = 16; %53 st

OverSampleRate = 4; % id AR

Partition = 1; % (805 ) 1 AB4R A% ;2. 388140%1 3 - Bl AL 53 )
W= 1; %% Ji % AR 57 P 0 BUAH /D SR L% 4

W1=2; Y i i AR A X 1 B R /)N

weight_factor=[1 -17 ; %6 Ji& % #8 {57 K 7 (1) BUE

% GA B IIHIiE 1L Y

pop_size =100; % Ff K/

Gn_G = 20; % BIRKEL

initial_w_G= randi([0,1], [W % V, pop_size]) ; % %] 4 1L P

% PSO F kB G 1L %

Num_Particle_OCCDF = 100; %% T OCCDF § PSO 5 i Ff i /)
Num_Particle_CCDF = 100; %3F CCDF [ PSO B ik B K/
Gnl = 20;

Gn2 = 20; %KL

cl =2;c2=2;%¥FIHF

Vmax = 0.2; % & KRR i

wmax = 0.9; Y0¥ iR B A E

wmin = 0.4; YR A& B HENE

w = wmax-(wmax-wmin)/Gnl * (1:Gnl); W EEHF AR

v_min = -Vmax; v_max = Vmax; % i# & [R il

initial v. BPSO = v_min + (v_max-v_min). * rand(W % V, Num_Particle. CCDF);
initial v = v_min + (v_max-v_min). * rand(W * V, Num_Particle. OCCDF) ; % #J 15 1k 3%
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initial_ w_P_BPSO = randi([0,1],[W * V,Num_Particle CCDF]);
initial w P = randi([0,1],[W % V,Num_Particle. OCCDF]) ; % ¥l & kA &
Y% F1 ik 4k OFDM R4t %
bit_per_symbol = 4;
N = NumCarr * bit_per_symbol;
x=round(rand(1,N))"';
Symbol_tx=qgammod(x, 2" bit_per_symbol, 'InputType', 'bit');
Yo BRI R AR B E Y0
IBO = [0:0.5:10] ;
SNR = 0:1.5:20;
ber BPSO_CCDF = zeros(1,length(SNR)) ;
ber_ BPSO_OCCDF = zeros(1,length(SNR));
ber_ NOPTS = zeros(1,length(SNR));
mer_BPSO = zeros(1,length(IBO));
mer_NOPTS = zeros(1,length(IBO));
mer_best = zeros(1,length(IBO));
% B 4h OFDM 5% %
sinal  NOPTS = sqrt ( NumCarr * 4) * ifft ({Symbol tx (1: NumCarr/2); zeros ( NumCarr *
(OverSampleRate-1),1); Symbol tx(NumCarr/2+41:end)]);
% OFDM 433t %
Symbol_block = zeros( NumCarr, V );
Symbol_ifft2 = zeros( NumCarr ¥ OverSampleRate, V ) ;
forv=1:1:V
if ( Partition == 1) Y% 4B 4%
Symbol_block(((v-1) * NumCarr/V-+1): (v * NumCarr/V),v) =Symbol tx(((v--..
1) * NumCarr/V-+1): (v * NumCarr/V));
elseif ( Partition == 2 ) %34 /%)
Symbol_block(v:V:NumCarr,v) = Symbol tx(v:V:NumCarr) ;
elseif ( Partition == 3 ) % B HL /> E)
Symbol_block(Index(v:V:NumCarr),v) = Symbol_tx(Index(v:V:NumCarr));
end
Symbol_ifft2(:,v) = sqrt(NumCarr * OverSampleRate) * ifft([Symbol_block(1: NumCarr/2,v) ;
zeros(NumCarr * (OverSampleRate-1),1); Symbol_block(NumCarr/2+41:end,v)]); %IFFT 254t

end
%BPSO J7 & /Y IBO-MER fh£k %
if ( Partition == 1)

[~ ,best. W,PTS_signal] = BPSO_PTS( Symbol_ifft2, W, Gn2,cl,c2, Vmax, -

w, initial_v_BPSQO, initial_w_P_BPS0); % CCDF BPSO-PTS

[mer_BPSO, mer_NOPTS, signal_PTS_ber, signal_ NOPTS_ber]| =compute_mer( ...

PTS signal, best W, Symbol tx, V, NumCarr, IBO, OverSampleRate) ;

% CCDF-BPSO-PTS il MER%

[ber_BPSO_CCDF, ber_ NOPTS] = compute_ber(signal PTS_ber, signal NOPTS_ ber, ...
SNR, Symbol_tx, NumCarr, OverSampleRate, V,best W);

[~,X opt, mer_best, signal_BPSO_OCCDF, best_ W] = IBO_BPSO( Symbol_ifft2, V, ..
Gnl, cl, ¢2, Vmax,w, Num_Particle. OCCDF, ..

Symbol_tx, initial_w_P, initial_v, IBO, W, NumCarr, OverSampleRate) ; % OCCDF-BPSO-PTS
[ber_BPSO_OCCDF, ~] = compute_ber(signal_ BPSO_OCCDF, signal NOPTS_ber, ..
SNR, Symbol_tx, NumCarr, OverSampleRate, V, best W);

end
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KOPTS HHEY
Bdata_ OPTS_All=factor_combination3(V, W1, weight factor); %18 iGN HTFHE
if ( Partition == 1)

[best_w, signaPTS] = OPTS( Symbol_ifft2, Bdata_ OPTS_All ); % OPTS 5%
[mer PTS, ~] = compute_mer(signaPTS, best_ w, Symbol_tx, V, NumCarr, IBO, ...
OverSampleRate) ; % OPTS 7 %£i1 % MER

end

UNGCA FEY

if ( Partition == 1)
[GA_PTS, best_ w] = GA_PTS nomal(Symbol_ifft2, Gn_G, W, pop_size, -
initial_w_G); % GA-PTS
[mer_EGA, ~] = compute_mer(GA_PTS, best_w, Symbol_tx, V, NumCarr, ..
IBO, OverSampleRate) ;
% GA-PTS i %1% MER

end

figure (1)

plot(IBO, (mer_best), 'k-* ")

hold on

plot(IBO, (mer_BPSO), 'm-"")

hold on

plot(IBO, (mer_PTS), 'g-+")

hold on

plot(IBO, (mer_EGA), 'c-s")

hold on

plot(IBO, (mer_NOPTS), 'r-x ')

hold on

plot(IBO, 40 * ones(1, length(IBO)), 'k.-. ")

legend('OCCDF-BPSO-PTS', 'CCDF-BPSO-PTS', 'CCDF-PTS', 'CCDF-GA-PTS', 'without PTS")

xlabel('IBO/dB"), ylabel("MER/dB") ;

ylim([20,55]);

xlim([3,8.5]);

figure (2)

semilogy(SNR, ber_BPSO_CCDF, 'r- % ");

hold on

semilogy (SNR, ber_BPSO_OCCDF, 'b- * ') ;

hold on

semilogy(SNR, ber_ NOPTS, 'k- % ');

hold on

legend('CCDF-BPSO-PTS', 'OCCDF-BPSO-PTS', 'orignal- OFDM") ;

xlabel('SNR(dB) ") ; ylabel('BER") ;

axis([0 20 10*-3 1]);

hold off

end

¥ 3-22 “compute_ber”, BER 4t it /3 #r #5 A
function[error_rate sigl, error_rate sig2] =compute_ber(signal pts, ...
signal_no_pts, SNR, signal_orignal, NumCarr, OverSampleRate, V, best. W)
% signal pts PTS {5
% signal no_pts JR#H OFDM {55
for SNRIndex = 1:length(SNR)

SNR_level = SNR(SNRIndex) ;
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#3%  SHRESNRGHERA [P 19

recived_signal = awgn(signal_pts, SNR_level, 'measured") ; % /5 37 [ e 75 {5 &
fft(recived_signal)./sqrt(length(recived_signal)); %W FFT 7F

recived_signal
NEE

X1 = recived_signal(1:NumCarr/2);

X2 = recived_signal(NumCarr * OverSampleRate-(NumCarr/2-1) :end) ;
X_NOPTSI1 = [X1;X2];

Yo fi R

Symbol_block = zeros( NumCarr,V );

forv=1:V

Symbol_block(((v-1) * NumCarr/V-+1): (v * NumCarr/V),v) =X_NOPTS1(((v-, -

1) * NumCarr/V-+1): (v * NumCarr/V)); % 4rH
end
X_NOPTSI = Symbol_block * best W; % fi# )5 {5 5
recived_signal_bit = qamdemod(X_NOPTSI, 16, 'OutputType', 'bit");
Yot A 5 B PTS 155 #9338 e 5 %6
original_signal_bit = gamdemod(signal_orignal, 16, 'OutputType', 'bit"); % JRIH1E S 1Y
error_bit_sig = sum(recived_signal bit~ =original_signal_bit) ;

error_rate_sigl (SNRIndex) = error_bit_sig/length(recived_signal_bit) ;

% i OFDM {55 %
for SNRIndex = 1:length(SNR)

end

end

SNR_level = SNR(SNRIndex) ;

recived_signal = awgn(signal_no_pts, SNR_level, 'measured") ; % i ¥ {5 18
recived_signal_bit = gamdemod(recived_signal, 16, 'OutputType', 'bit');
original_signal_bit = gamdemod(signal_orignal, 16, 'OutputType', 'bit');
error_bit_sig = sum(recived_signal_bit~ =original_signal_bit) ;

error_rate_sig2(SNRIndex) = error_ bit_sig/length(recived signal bit);

FRJIF 3-23 “get80216map”, QAM ., 16 QAM . 64QAM K JA& it 5
function IQvalue=get80216map(Qam)

% Qam=4 — QPSK, Qam=16 — 16-QAM, Qam=64 — 64QAM
switch Qam,

end

end

case 4,

IQvalue = [1+41i 1-1i -141i -1-1i] /sqrt(2) ;
case 16,

coll = [1-+1i1+43i1-1i 1-3i];

1Qvalue = [coll coll+2];

1Qvalue = [IQvalue conj(-IQvalue)]/sqrt(10);
case 64,

quadl = [3-+3i3+1i3+5i 3+7i];

coll = [quadl conj(quadl)];

1Qvalue = [coll coll-2];

1Qvalue = [1Qvalue coll+2];

IQvalue = [IQvalue coll+47;

IQvalue = [IQvalue conj(-IQvalue)]/sqrt(42);

¥ 3-24 “BPSO_PTS”, % F BPSO-PTS-minPAPR ) OFDM 4k J5 %

10
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function [PAPR_PSO, best_ W, PTS_signal] = BPSO_PTS(Symbol_ifft2, W, Gn, cl, c¢2, Vmax, ,

w, initial_v, initial_w)

% Symbol_ifft2 £ IFFT #) OFDM {55
Yo W AHAL B R/ B X 8

% Gn EARIREL

%el,c2 I H T

% Vmax $5 K B KR il

Yow WA E

Yoinitial v R0 (94 4 Ak o B
Yo initial_w RLF 1Y 0 46 T A7 B
%PAPR_PSO #/IMiy PAPR
Yobest_W e L (¥ AH Az A F
%PTS_signal Ik 5 8915 5
[M,N] = size(initial_w);
w_pbest = zeros(M, N);
w_gbest = zeros(M, 1);
papr_pbest = inf * ones(1,N);
papr_gbest = inf;

current_w = initial_w;
current_v = initial_v;
forii = 1:1:Gn

Bdata= binary2factor(current_w, W) ; % 3 il 57 755 # b 4 47 R T
Symbol_ifft = Symbol ifft2 * Bdata; %it2 k)5 (5%
PowerPerBit = abs(Symbol_ifft)."2;
PowerMean = mean(PowerPerBit) ;
PowerMax = max(PowerPerBit) ;
papr = PowerMax. /PowerMean; %115 PAPR
update_index]l = find(papr < papr_pbest); % B Hr pbest BJIRAS
w_pbest(:,update_indexl) = current_w(:,update_indexl);
papr_pbest(update_indexl) = papr(update_index]) ;
if ( min(papr) < papr_gbest ) % B #H gbest BYIRA
[~ ,update_index2] = min(papr) ;
w_gbest(:,1) = current_w(:, update_index2) ;
papr_gbest = papr(update_index2) ;
best W = Bdata(:,update_index2) ;
end
next_v = w(ii) * current_v + cl * rand(M, N). % (w_pbest-current_w)...
+ ¢2 * rand(M, N). * (w_gbest * ones(1, N)-current_w) ; % & 55 A 2
index min = find( next v <-Vmax );
next_v(index_min) = -Vmax;
index max = find( next v > Vmax );
next_v(index_max) = Vmax; % & J& Rl
Sv = 1./(1+exp(-next_v)); % sigma K%
next_w = rand(M, N) < Sv; % ¥ Hi{i &
current_ w = next_w; % HFR A
current_v = next_v;
end
PTS_signal = Symbol_ifft2 * best. W; % AR AH A K 7k 5 09155
PAPR_PSO = papr_gbest; % #ix/N PAPR

end
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B 3-25 “compute_mer”, fi# #3115 MER
function [merl, mer2, signal_PTS_ber, signal NOPTS_ber] = compute_mer(PTS_signal, ..
best W, X_signal, V, NumCarr, IBO, OverSampleRate)
% PTS_signal PTS &t 5rfE =
Yobest W s By AH AL K 7
%X _signal AN HT 1Y 4R 15 5
NV oy Bt
9% NumCarr 1% Il 5t
%1BO 1BO H{# 3t
pp = 2; YU EBO AR 0T AT
for var = 1:length(IBO)
X_PTS = X_signal;
IBO _level = IBO(var);
PA rms = X signal' * X_signal. /length(X_signal); % JRtA{5 5 M FH IR
max_clip_ HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10))) ; % 4 1 1, P
X_NOPTSI=PTS signal./ ((1+ (abs(PTS signal)/ max_clip. HPA)." (2 * pp))." (1/2/pp)); %Ik
if (IBO_level==5)
signal_PTS _ber = X_NOPTSI;

end
X _NOPTSI = {ft(X_NOPTS1). /sqrt(length(X_NOPTS1)); % 254 F| 47 I,
YEE

X1 = X _NOPTSI(1:NumCarr/2);

X2 = X_NOPTSI(NumCarr * OverSampleRate-(NumCarr/2-1) :end) ;
X_NOPTS1 = [X1;X2];

Yo fie 1

Symbol_ifft2 = zeros( NumCarr,V );

forv=1:V

Symbol block (((v-1) * NumCarr/V+1): (v * NumCarr/V), v) = X_NOPTSI (((v-1) *
NumCarr/V+1): (v* NumCarr/V)); %433

end

X_NOPTSI1 = Symbol_block * best_W; % it )85 {5 5
X = X signal;

%15 MER

ReceiveMER = reshape(X_NOPTSL.', [ ], 1).'; %%t HPA J5 M55
ValidCarrier=reshape(X. ", [ ], 1. "; % B IHHEE S
errRev = ReceiveMER - ValidCarrier; %3t 5 %%
ValidCarrier = ValidCarrier';
Psig = ValidCarrier' * ValidCarrier. /length( ValidCarrier) ;
Perr = (errRev * errRev')./length(errRev) ;
merl(var) = 10 * logl0(Psig./Perr); %il% MER
end
% JE 4 OFDM {55 %
for var = 1:length(IBO)
X_PTS = X signal;
IBO _level = IBO(var);
PA_rms = X_signal' * X_signal. /length(X_signal) ; % ¥ 3h %
max_clip. HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10))) ; % 4 F1 H3, F-
X_PTS = X_PTS./((1+ (abs(X_PTS)/max_clip. HPA)." (2 % pp)). " (1/2/pp)) ; % 23 Ty ik
if (IBO_level
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signal_ NOPTS_ber = X_PTS;

end
X = X_signal;
ReceiveMER = reshape(X_PTS.', [ ], 1)."; %% HPA J5 s (55
ValidCarrier=reshape(X. "', [ ], 1)."; W R tA (5 5
errRev = ReceiveMER - ValidCarrier; % i[#& %%
ValidCarrier = ValidCarrier';
Psig = ValidCarrier' * ValidCarrier. /length( ValidCarrier) ;
Perr = (errRev * errRev')./length(errRev) ;
mer2(var) = 10 * logl0(Psig./Perr); %il% MER

end

end

¥ 3-26 “IBO_BPSO”, 3£ F BPSO-PTS-minIBO ) OFDM {i fL. 15 %
function [papr, X_opt, mer_best, signal_ BPSO_OCCDF, best. W] = IBO_BPSO( Symbol_ifft2, V,
Gn, cl, ¢2, Vmax, w, Num _Particle, X_signal, initial _w_P, initial _v, IBO, W, NumCarr,
OverSampleRate)
% Symbol_ifft2 £&id IFFT ) OFDM {55
NV Sy P
%6 W AR BT R/ B4 3o
% Gn =R UEL
Yel, c2 2= HF
% Vmax i K 7 BE R 4l
Yow B PEALE
% Num_Particle FHEER T4 H
N X _signal IR 1R 5
Yo initial_v 40T B 0046 Ak ok B
Y initial _w_P KT i 4] I AL
%1BO 1BO i
% papr #ix/N PAPR
% mer_best MER f{ 35545
% X_opt N JG HI1E 5
[M,N] = size(initial w_P);
[K1,K2] = size(Symbol ifft2);
w_pbest = zeros(M, N);
w_gbest = zeros(M, 1);
mer_pbest = -inf * ones(1,N); %#iHL R BRI MER
len = length(IBO) ;
mer_gbest = -inf * ones(1, len); %#Ififb4 R & M MER
X _PTS = zeros(K1,1);
X_opt = zeros(K1,1);
current_ w = initial w_P;
current_v = initial_v;
pp =2; Y% EBOK & 0T T
for var = 1:length(1IBO)
forii = 1:1:Gn

Bdata = binary2factor(current_w, W) ; % ik il % # Sy A0 7 K F

Symbol_ifft = Symbol ifft2 * Bdata; % kG 89155

for indx = 1:1:Num_Particle

IBO_level = IBO(var);
PA_rms = X_signal' * X_signal./length(X_signal) ; % R ih {5 5 %
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max_clip_. HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10))) ; % 41 1 g, 3
% % 3 By Y
X_NOPTSI1 = Symbol_ifft( :, indx) ./ ((1- (abs(Symbol_ifft(:, indx))/max_clip_ HPA)."
(2 pp))."(1/2/pp));
if(IBO_level==5)
signal_BPSO_OCCDF = X_NOPTS1;
best W = Bdata(:,indx) ;

end

Y6 A5 4 B AT %6

X_NOPTSI = {{t(X_NOPTS1)./sqrt(length(Symbol_ifft(:,indx)));
NB2E%

X1 = X NOPTSI(1:NumCarr/2);
X2 = X_NOPTSI(NumCarr * OverSampleRate-(NumCarr/2-1) :end) ;
X_NOPTSI1 = [X1;X2];
Y53 %
X_NOPTS1 = reshape(X_NOPTS1, [ 1,16);
PTS signal = X_NOPTSI;
forii = 1:V
PTS signal(:,ii) = X NOPTSI(:,ii). * Bdata(ii, indx); % f#k
end
X_NOPTS1 = reshape(PTS signal,[ ],1);
X = X_signal;
%MER 15 %
ReceiveMER = reshape(X_NOPTSL.', [ ], 1)."; % &3 HPA JF (5 5
ValidCarrier=reshape(X."', [ ], 1)."; %R GG S
errRev = (ReceiveMER - ValidCarrier) ';
ValidCarrier = ValidCarrier';
Psig = ValidCarrier' * ValidCarrier. /length( ValidCarrier) ;
Perr = (errRev' * errRev)./length(errRev) ;
mer(var, indx) = 10 * logl0(Psig./Perr); %it% MER
end
update_index] =find(mer(var, :) > mer_pbest); % 5 ¥ mer pbset

w_pbest(:,update_index]l) = current_w( :, update_index1) ;

mer_pbest(update_index]l) = mer(var, update_index1) ;
if ( max(mer(var, :)) > mer_gbest(var) ) % HH mer_gbest
[~ ,update_index2] = max(mer(var, :));

w_gbest(:,1) = current_w(:, update_index2) ;
mer_gbest(var) = mer(var, update_index2) ;
X_PTS = Symbol_ifft(:, update_index2) ;

end

next_v = w(ii) * current_v + cl * rand(M, N). % (w_pbest-current_w) ...
+ ¢2 * rand(M, N). * (w_gbest * ones(1, N)-current_w) ; % & 55 A 2
index_min = find( next v < -Vmax );

next_v(index_min) = -Vmax;

index_max = find( next_v > Vmax );
next_v(index max) = Vmax; % 3 & [}
Sv = 1./(1+exp(-next_v)); % sigma %L
next_ w = rand(M, N) < Sv; % & 5 Hr
current._ w = next_w;

current_v = next_v;

end
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end

mer_best = mer_gbest; %3 F| & MER
X_opt = X_PTS; %Init/5h PTS 5%
PowerPerBit = abs(X_opt)."2;
PowerMean = mean(PowerPerBit) ;

PowerMax = max(PowerPerBit) ;

papr = PowerMax./PowerMean;

end

FEJT 3-27 “binary2factor”, ¥4 — 3 il it Fh i 5% Ak 47 o 2 HORE 6L e % X T
function y = binary2factor(x, W)

% x i A kRIS R

Y0 W AL Jie i IR K /N BG4

Yoy Fai tHRH AL PR 4
f(W==1) %0o>1 1>1
y = 2% x1;

elseif (W == 2) %00 ->101->j 11->1 10->j
y=1%(x(1:W:end,:) == 0 & x(2:W:end,:) == 0) + ...
1% ( x(1:W:end,:) == 0 & x(2:W:end,:) == 1) + ...
1% ( x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 1) + ...
“1j* ( x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 0 );

elseif ( W == 3) %000->1 001->1/241j/2 011-> 1j 010->-1/2+1j/2 110->-1 111->-1/2-1j/2 101 ...
> -1j 100->1/2-1j/2
y=1%(x(1:W:end,:) == 08& x(2:W:end,:) == 0& x(3:W:end,:) == 0) + ...
(1/2+1j/2) * ( x(1:W:end,:) == 0 & x(2:W:end, :) == 0 & x(3:W:end,:) == 1) + ...
1% ( x(1:W:end,:) == 0 & x(2:W:end,:) == 1 & x(3:W:end,:) == 1) + ...
-1/241j/2) * ( x(1:W:end,:) == 0 & x(2:W:end, :) == 1 & x(3:W:end,:) == 0) + ...
1% (x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 1 & x(3:W:end,:) == 0) + ...
-1/2-1j/2) * ( x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 1 & x(3:W:end,:) == 1) + ...
-1j* ( x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 0 & x(3:W:end,:) == 1) + ...
(1/2-1j/2) * ( x(1:W:end,:) == 1 & x(2:W:end,:) == 0 & x(3:W:end,:) == 0);

else

error('please input W from [1 2 3]');

end

end

TRJF 3-28 “factor_combination3”, 3K OPTS 7 Zrh B HH M K FRIFFE HE WY F
function sub_bdata = factor_combination3( V, W, weight_factor )
YV TP B
Y% W AR Az BB - i B v
% weight_factor A7 R T 89 BUE
Yo sub_bdata T A #0677 1 4 &
sub_bdata = zeros(V,W"(V)); % &3t WV flél &
forii = 1:1:V
for kk = 1:1: W

end

end

forjj = 1:1:W"(ii-1)
sub_bdata(ii, W" (V-ii) * (kk-1)+1+W" (V-ii+1) * (j-1) : W" (V-ii) * kk=W" (V-ii+1) % ...
(jj-1)) = weight_factor(kk);

end



238 SHRESNRGHEBRAL [P 125

end

I 3-29 “OPTS”, OPTS W1 o 30 il {1 4k
function [phase_factor, X_opt] = OPTS( Symbol_ifft2, Bdata )
% Symbol_ifft2 25 TFFT AR Ik 5 5
Y% Bdata T A5 AHAL B F I 41 A
% phase_factor i tH B fe M AL X+ 4 &
% X_opt fi th R AR N4 PTS {55
N = size(Bdata,2);
M = size(Symbol ifft2,1);
PAPR _PTS = zeros( 1,N);
X_opt = zeros(M, 1);
forn = 1:1:N
Symbol_ifft = Symbol_ifft2 * Bdata(:,n); Y%il& MG ES
PowerPerBit = abs(Symbol_ifft)."2;
PowerMean = mean(PowerPerBit) ;
PowerMax = max(PowerPerBit) ;
PAPR_PTS(1,n) = PowerMax/PowerMean; % it PAPR
end
[~.K] =min(PAPR_PTS); %iEBIT A HE &/ PAPR
X_opt = Symbol_ifft2 * Bdata(:,K);
phase_factor = Bdata(:,K);

end

BT 3-30 “GA_PTS_nomal”, #£F GA-PTS-minPAPR ) OFDM 1 fk 45 51
function [GA_PTS, best_w3] = GA_PTS_nomal(Symbol_ifft2, Gn, W, pop_size, initial_w)
% Symbol_ifft2 £:3d IFFT 28 AR Mk i 15 5
% Gn AR EL
Y% W AH 57 R - BT S BBl 17 %) 4
% pop_size B fE K /I
Yo initial _w ) 4h £k 1 b
NGA_PTS il il )5 i PTS {5 5
Yobest_w3 L #9 m4k K ¥
pc=0.8; %038 LHER
pm=0.025; %7 5 HE 3
current_w = initial_w ;
current_papr=inf ¥ ones(1, pop_size) ;
best_papr=20;
forii = 1:1:Gn
Bdata = binary2factor(current_w, W) ; % — 375 il % [ %5 A% S~y A6 457 K 7 5 [4
Symbol_ifft = Symbol_ifft2 * Bdata; % i1k
PowerPerBit = abs(Symbol_ifft)."2;
PowerMean = mean(PowerPerBit) ;
PowerMax = max(PowerPerBit) ;
papr = 1./(PowerMax./PowerMean) ; % 115 PAPR Jf B {8 44
if (max(papr)> best_papr) % BUEE— 10 L1k
[~ ,update_index2] = max(papr);
best_papr = papr(update_index2) ;
end
[dad, mom] =selection_nomal(current_w', papr); %M
new_popl = crossover_nomal(dad, mom, pc); % 3¢ X #EAE
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new_pop = bianyi(new_popl, pm); %485 #/E
current_w = new_pop';
end
PAPR_GA= 1./best_papr;
best_w3=DBdata(:, update_index2) ; % f it H 4k A0 A7 K T
GA_PTS = Symbol_ifft2 * best_w3; % &K PTS 55

end

&P 3-31 “selection_nomal”, GA-PTS-minPAPR i fb J5 58 W 1Y 35 B 4, 42 B 0 (E e ¥F A 3E 1Y
AR R AR
function [dad mom] =selection_nomal(pop, fitness_value)
Y6 pop o 5 B 1 F B
% fitness_value & W BE(E B 1/PAPR
Y% dad mom H 3£ 4 1F A0 3E FBEE I A1k
[pop_size, ~ | =size(pop) ;
fit="{itness_value./sum(fitness_value) ; % i%8 84> & W B B & A9 HE R
fit = cumsumdfit) ; Y% HERKZ N
for i = 1:pop_size%s % #% W 5 k
for j = 1:pop_size
r=rand;
if r<fit(j)
dad(i, :)=pop(j, :);
break
end
end
end
for i = 1:pop_size
for j= 1:pop_size
r=rand;
if  r<fit)
mom(i, :) = pop(j, :);
break
end
end
end

end

TR 3-32 “crossover_nomal”, GA-PTS-minPAPR {1k 77 & H i) 38 X#4E, SR #S S B v ik A7 58 X
CEIIEER
function new_pop = crossover_nomal(dad, mom, pc)
Yo dad, mom #4738 XY WA A HEF
% pe 28 XAE
Yonew_pop 38 X A5 £ i 57 Bl i
[pop_size gen_length] =size(dad) ;
for i=1:pop_size
r=rand;
if pc>r
cpoint=randi([1 gen_length-1]);
new_pop(i, :) = [dad(i,1:cpoint) mom(i, cpoint—+1:end)]; % HEH 38 X
else

new_pop(i, :)=dad(i, :);
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end
end

end

FEJF 3-33 “bianyi”, GA-PTS-minPAPR 4k 75 58 o (19 748 S5 B A, SR JH 50 5078 S 48 A 30 n 5 AR BE IR i
function new_pop = bianyi(pop, pm)
Y% pop & XL )5 W Fh#E
% pm G R
Yonew_pop A8 5 J5 15 Fih BE
[pop_size gen_length|=size(pop) ;
new_pop = zeros(pop_size, gen_length) ;
for i=1:1:pop_size
r=rand;
if pm>r
mpoint=randi([1 gen_length-1]);
new_pop(i, :)=pop(i,:);
new_pop(i, mpoint) =~ pop(i, mpoint) ; ¥ FL 55 A5 5
else
new_pop(i, :)=pop(i,:);
end
end

end

J Ty HT R AE 5 F BPSO-PTS 4k 89 OFDM I £t 4k 5 %8, #d 57 DL R £ B A,
Y 3-21 A ERIF . B)F 3-22 ARRIY 3-33 M ERIT AN FEIT. LR 5%E 1024
AUIFFT 284 iy OFDM 246, 8175 2R FH 16-QAM., I 5% JFAH AR 23 %0 %l 43 451 3 55030 He L 3%
EMNERE T b, € (1) BRI AP V=16, BPSO B LEMHESEE WM T B8
KNP HC50 DR WHR A E o, =0. 9. AN E 0, =0. 4,22 HF ¢, =c,=2. &
FHEFE BRI Vo0 = 0. 24 LR RIEAR KB ¢, = 20,

& 3-25 i . T Rapp IR AL T AN [F & e B L L4619 PTS {7 % 19 IBO-MER 4.
2% 3-5 M 3-25 BN AR , 4598 R . MER=40dB i} , OFDM-BPSO-PTS -minIBO J5 &
FHE T )5 OFDM 55 A 4. 2dB /) IBO 4 £5 . A% T OFDM-BPSO-PTS-minPAPR J5 %
WA 0.25dB iy TBO %5, H It OFDM-GA-PTS-minPAPR 7 &4 1dB W42 7., £ 36 K
fe5e PTS J5 & Frd PTS J5 W48 REE AR E 0 M. 3R 3-6 Al 1, ir 4 =Fh PTS Jy
%2 W48 & 5 2% BE A I , OFDM-BPSO-PTS minIBO 7 & # b5 4 PTS i & 427+ T 98. 4%
07 = N

% 3-5 MER = 40dB A .3tk & E % 5K 42 OFDM {5 5 IBO i 5

ok R 1BO 1BO 34 3%
JiE OFDM 77 % 9.2 0
OFDM-BPSO-PTS-minIBO 77 % 5.0 4.2
OFDM-BPSO-PTS minPAPR 7 % 5.25 3.95
OFDM-GA-PTS minPAPR 75 % 6.0 3.2
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% 3-6 MER_PTS = 40dB it .3t Lk EMEZHNITES L E

S WRE I AT PTS 7 MR RR 3 7+
OFDM-BPSO-PTS-minlBO J % O (P Xt,,=1000) 98.4%
OFDM-BPSO-PTS -minPAPR 77 % O (P Xt,, =1000) 98.4%
OFDM-GA-PTS -minPAPR ) % O (P Xt,,. =1000) 98. 4%
fE5 PTS % OWY=2") 0

55 ! T 1

50 == OFDM-BPSO-PTS-minPAPR g L
OFDM-BPSO-PTS-minlBO
OFDM-GA-PTS-minPAPR
45 - OFDM

MER/dB

-
-
-

25 e

o) D =y 1 |
3 35 4 45 5 535 6 65 7 75 8 8.5
IBO/dB

[€ 3-25  Rapp JIHCEERL T AR RRSE LML ) PTS {5 5 9 TIBO-MER It £&

3-26 43H7 T ZEA R AL ME W T, BPSO-PTS J7 %838 5+ B # i K #8 1 IBO-MER i
2k, MK 3-5 f1Ek 3-6 W LLE H FEMFI A R Z 2% T . OFDM-BPSO-PTS-minlBO %
F#F OFDM-BPSO-PTS-minPAPR 7 %4 0. 25dB IBO #z25 .

SS T i T T | | T T
g OFDM-BPSO-PTS-minlBO
50 [ | == OFDM-BPSO-PTS-minPAPR
== (OF DM
45 H— /71
C
% 40 —
E e %%
= 2 F - -
| =
30 F —T
25 | —
20 | | | 1

3 35 4 45 5 55 6 65 7 75 8 8%
IBO/dB

¥ 3-26  Rapp DR T AS TR A8 46 #E ] 9 IBO-MER i £&

B 3-27 45 T E = & F OFDM-BPSO-PTS-minIBO 4k )57 & M i OFDM
{E57F Rapp Tt Kk MER=40dB I ) SNR-BER {}j .45 5. SC 45 50 Bon A3 TR ik
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OFDM {55 , OFDM-BPSO-PTS-minIBO J5 Z&4E BER ¥ 10 ° 43K48 T 7. 5dB K15 M b 14
5.

10° e

== OF DM-BPSO-PTS-minlBO
== OFDM

1073 | ] ] | ] ]
0 2 4 6 8 100 12 14 16 18 20
SNR

[# 3-27 EW{E1E T AY SNR-BER 14k (SNR/dB)

3.3 ZRERFLKMMALERK

3.3.1 XIMI\ER

3.2.2 WX IR HEAT T 0 2 AR A R IO R i 2 R e L 4
AR T340 2 S bR KR WT LA % Bl 23 g ol A 100 Ak 258 ) Ji O i 22 100 5 A 5L 8 8 80O T X
L IR 22 BORS

22 T I A S — b Dy R i AR Y T 2 — b 2 ik s A A R AT iy 2 A R 25 1Y
155 750 R KA T LA 23 it Ry 22 1A TR 2 3 DA 28 ) OBOR il 3 D AR O AR AL, R ) SRR
i — e

( 0 ' 70 " 0
f()—fl +f$ <r—m»+f“ (z —xo)? + -
£ (o) ' (3-31)
+Tx°(x — 2" R ()

FEF 3-34 “taylorex”, Rapp #& 5 1) 2% 8 47 fi#
function taylorex

x = sym('x","

real') ;

% syms x;

syms a b;

% x=a* exp(j* b)

% y=x1+0.5%x*34+0.1% x*5+0.2 % x"7;
n=40;

pp=1;

sat=1;
f(x)=x./((1+(x/sat)." (2% pp))."(1/2/pp));
y(x)=1(0);
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g(x)=1f(x);

fori=1:n
g(x) =diff(g(x));
an=factorial(i) ;
y=y+g(0)/an* (x"1);

end

end

P 3-34 LA Rapp BN ], #EAT 22 8 70 . D5 A5 R AN 3-28 JI7m 4% Rapp pRECY
fifk D9 2% GBI 3K 22 3T XA B Bk vy o 22 I 5 08 3R 08 OB T Rapp i pR 41 (] i
o B o3 ik 1) 22 0 2R B0 B/ | R B e A D R B OR B AR

1

—~ - FIRE. k=9

o 0.8 — - B K=7 e
e - FEINE K=19 o
al —- ZeHD AR, K=39 P
= 06} et RapplEHEL gt o
S i g
m 04¢

£ o2t

0

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
i A HL A

¥l 3-28  Rapp bR%LHY 2 50 i
LA 22 T AR 8 — 338 D TR Y
K
z(n)zzak‘u(n) | tu(n) (3-32)
i=1

A B — USRS P i) — NIRRT R BN IZ R B RN . Bl B
S PO A e 1 R D AR R TG | R L7 A ) S M L R N B RO R A 1Y
YU ARy mT LR 98 U A DB 5 AU I A B Ok B0 A R R R e T DA AR
DU AT UEBR s EL I AMOR Z A7 AE B R A 98 T D2 A4 A8 I A% 5 B0 b o M D SRR i A
TR ERF T LK 22 WAt Y 30T F) 52 0, DR sk IR R0 e 0 3 B U Y T I A0 R e B A U T A
LU i

K
() = D an |uCn) | *uln)
k=0

=a,u(n) +a;|uC) [Pun) +a; [uG) ["uln) + o +ag [uln) | uln) (3-33)
DL A 5 DO N ) 8 BUE AR 5 i A BN A o & 7 AR RO M R ge 2
w1+w2

HAWAE SRS N 0, Mlw,, HIERE “EHRZE Ao=|w, —v, | < 5 Ve
IERE Vi
d(t)=A (cosw;t + cosw,t) (3-34)
RE LW R =M LW, 15 5.
a(t)=c,d@)+c,d* )+ c;d’ () (3-35)

B XEfF S RARGB-35) 135
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a(@)=rc,A (cosw,t + cosw,t) +c, A’ (cosw,t + cosw,t) * +c A’ (cosw, i + cosw,t)’

T, T, () Ty

=c,Acosw,t +c,Acosw,t Jr%czAz (1 JrcosZa)]/t)Jr%czAz (1+ cos2w,t)

4+ c,A%cos [(w, —w,) t]+c,A%cos [(w, +w,) t]
(3-36)

3 1 . (3 1
4+, A’ (Zcoswlt + ZcosSwlt) 4+, A° <Icosw2t + Icostﬂ)

+c,A° {%coswlt +%COS [Qw, —w,)t]+ %cos [Cw, +w,)t] }

+c,A° {%coswzt + %cos [Qw, —w,)t]+ %cos [Cw, +w,)t] }

P T (O FR 43 BAR 38 43 1 0 0 245 B i R R AR 5, BN PR 4r &5 T, () &R 4319
WSy TSR R GE N N TR L R L) s T (o) 50 43 B 0038 43tk 0UI2 R 48 1 — By T
AR . BRGS0, T, OE B 20, F 20,  UCIE
W 3w, M 3w, . 0H HMIEIFEHET me, Tnw, n,n=0,%1,32, ) FIHFENRD.
b, O R B 21 R Y AR SR R 43 8% R 2 R H R (Inter Modulation, IM) 43 &, [m | +
[ | R E B EC . BT A AR Sy X R G T AR 2R R BN RS e L R A TR
PR

BOph R IR O R N L B T TC R DB R A AT R 4 B I, B cosw, £ cosw, . cos
[Qw, —w;)t] vcos [ R, —w,)t] 13 F F P AT P .

a(t)= <C1A + %63A3> (cosw,t + cosw,t)

+ %C3A3 {cos [2w, — wy) t]+ cos [Cwy —w,) ] ) (3-37)

H 20, —w, Ml 20, —w, JEUE B4R TCEIEER I EE 5 A Tl R ge b AR Lt 2k oy 20k
P, H A B o R A B (cos [(w) —w,) 1] cos [(wy—w, )t ] cos2w, . cos
[(w; Tw,)t] cos3wt.cos [Lw, tw,)t]cos[Qw,+tw,)t] cosdw,t)ERTEFEE T Z 45, Al

(&1 3-29 R DL B UL b R 715 o0 A5 25 B ST A A 8 03 s, D R e 1 O AT AR Y T U TR DR
FRIEIE s R B RSP IE R S SR AWANE | FIR I 2w s

Bt

LTI

Wy * @) @ \ 2, * 20, 3w|+ % 3w,

2w~ 2wy @tos 2wty 2t

&l 3-29  BUBCR(E 5B =B EiEKE
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as (1) =c, A (cosw,t + coswyt) + ¢ A’ (cosw,t + cosw,t)* + ¢, A’ (cosw, ¢ + cosw,t )’

=c,Acosw,t + c;Acosw,t

+c,A° (—cosw]t + %cosi’nuﬂ)%csA3 (%coswzt —+ %cosb’wzl)
3 3
—cosw, f + 7 08 [Qw, —w,)t]+ 7 08 [Qw, +w)t] }
3 3
cosw,t + ICOS [Qw, —w,) ]+ ZCOS [Qw; +w,) ] }
25 25
cos [Qw, —wy) t]+ gcos [(wy + 2w,) ]+ ?COS [Qw; +w,)t] }
5 5
cos [(w; —4dw,) t ]+ ECOS [(w, +4w,) t ]+ RCOS [(wy, —4dw ) t] +1
cos (4w, +w,) t] J
—cos3w, t + 5co<3w7t + ! co<5w1t + ! co<5a)7 )
—cos [Qw, —w,) t]+ gcos [Bw, — 2w, ) t]+ %COS [Cw, + 3w,) t] }

8
s[5 5
+c A 5 o8 [(Bw, — 2w,) t] —I—gcos [Bw, + 2w,) t] }
2

(25 25
+ A cosw, t +ZCOSL¢)2Z)

(3-38)
B %?}i%%&,ﬁ\lﬂii&%%%ﬁ%ﬁ XEER
25

as (t)—(c A+ C;AE“F 1

5A5> (cosw,t + cosw,t)

+ (ZQAS +2§565A5) {cos [Qw, —w,)t]+cos[ 2w, —w,)t]} (3-39)

+ %CSAS {cos [(Bw, — 2w, ) t ]+ cos [(Bw; — 2w,) 1] }

fﬁ*%?ﬁ?)ﬁl@?ﬂ@ 2w, —w; 20, —w, 3w, 2w, 3w, — 2w, FURIEIEARL MR H A F 2Ok
,,JLL%!ZDE{;MJ\E TR I T AR P v B AR L B ) AR g T B I

3.3.2 ZIMAPBREGTHEE

VL& B R = W e IT Z2 3 X R 0], A 265 5 DI s 28 o RIVXE 107 22 30 2K 14 5% 50 5 {19 17 10
T B BE AR5 OSRG-S IR A T RDACA Z T2 B i 35 R 5 Ak Sy Al i 41 3% 14
RIAT A5 F2 45 A4 20 i A IR S MR AR, =X (3-37) BT AT LA i By 43 BUAR B 43
BRI D 2 WA R PRSI .

cos [Qw, —w, )t ]l cos [Qw, —w, )t ] 535 MR E —FE, RECHA o, 2000 % 5 40
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KR M, ,mum%csAS:Ml ey

M,
€3 =13 (3-40)
-~ 3
4A
HET AR cosw, t (BLRT cosw,z (153 1 8 B FT cosw, ¢ 1 —HF) (A TE I AE M, . ¢, A+
e A =M, #31,
M, —%cg/\3
Cq :f (3*41)

[ B, X T 2 85 25K T B R T X, TR0 A5 1) 45 91 24 ) et (L e 80 2R L B J8OM v 3EDD
B Ny UN N 2 104 2R 800

N,
CS:EAS (3-42)
8
N B
cs :T (3-43)
4
N, — %T5C5A5 — %CSAS
¢, = " (3-44)
30 3 M A A A TR D 2 A R A LU D) A HOR g 2 IR A
BT 3-35 “HPA_estimation”, 3 F 5 {5 5 19 HPA 2 T 0L 11

function HPA_estimation
close all;

clear all;

fsig = 10e6;

fcarrierl = 6e6;

fcarrier2 =7e6;

q=38;
figureindex = 0;
N =1;

fsample = {sig * q;

ts = 1/fsample;

t = -0.01:ts:0.01-ts;

fft_pnts = length(t)/q;

Fcs = fsig/fft_pnts;

A=0.5;

fl = cos(2 * pi * fcarrierl * t);
f2 = cos(2 * pi * fcarrier2 * t);
Dtmf=A»* ({1+12);

% Dtmf=[0:0.001:1];
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pp=1;
sat=1;
%0 1060 =x/ ((1-(x/sa0)" (2 % pp))" (1/2/pp)) ;
Sigl =Dtmf-0.5 % Dtmf."3;
% Sig2=Dtmf-0.5 % Dtmf."3-+3/8 * Dtmf."5-5/16 * Dtmf."7;
% sat=1;
Y% £ =x/((1+4 (x/sat)" (2 * pp))" (1/2/pp)) ;
if 1
SignalEnsem = fft(Sigl, fft_pnts)/fft_pnts * 2;
disp('Calculating Spectrum...");
figureindex = figureindex + 1;
figure(figureindex) ;
% plot. OFDMTimeSig = 20 * logl0(abs(SignalEnsem)) ;
f = (-fsig/2:Fes: (fft_pnts/2-1) * Fes)/1e6;
plot(f, fftshift(SignalEnsem)) ;
% ylabe0l( 'magnitude (dB)"');
% title(' OFDM Spectrum') ;
end

end

BERE MU R AF SR N A=0. 5. F FHEE R 3-35 15 BLF & 045 = B Je HF 285 1 A9 4
RIFE U 3-7 iR,

*®3-7 =KiEE
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fR R 22 P HEHRIAE 0. 0120 LI 45 I R i (L E 5
T B R I O A R AL AN 3-9 B

%39 HEMIEHE

1\]1 J\jz ‘NS

0.007324 —0.01025 0.4326

JE A BB (3-42) ~ R (3-44) WAl T BN 22 3-10 s
%310 EMEREBNGEITREL

(&1 C3 Cs

JR IR R 1 —0.5 0. 375
it &5 0.99994 —0.499946667 0. 3749888

H1 L5 T B ik 2 T 26, A0 18] 3-31 B, JRUAG 2R ORIAl T 2R Bl 5% 22 AT L4 A
TE 0. 0L 0 Ze Ay o A I L U AR o5 o DR b A 7 22 % A il 30k T LIRS Wt 2 15 2 e

041 Jitlh

o &t

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
B 3-31 HB R A2 mh L

3.3.3 EFZMIMNFLMERERK

TEAb T ARAT IS ek B I ] DL T B8t i gk LR AT S e R S Y TR EURCOE
AR D2k ELE R e . PR LR R B S A JE AR N 1) 3-32 7w = B AR 5 T30 oy, U
I TARAEAR LAk DX A5 205 AR5 DR o T A0 2R 2 PR TR U T LAAR 2 7, BRIV BEAE 2
PR o ARG D AR AR WER X AR T AT UK HAL B A3 2 - B4 r TR
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KAGS 7op o
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(1) LIy AR R, D T 25 0 A6 T 01 B 77 0 25 1) e £ W DT 38 B 0 . OF L BT 10 #5026 5 B R
DT B8 LA 3 0 536 8 1 0 A 7B A 336 o 248 U P SR B

2. EFSWAMPILEL LT A

{15358 0 A 1 A A 2 2 2 300 3% 1 4% 91 2 A T 090 DU % % 9 e 48 e 2k
BTG E L s A X T RO (AR AT AR AL

LA = I 22 391 2 S FOAE IR Sy £, 465 2 7% T RSO R K501V 26 M0 R RS0 B = 091 B 2 W 3 i
B =l M B R AR 4 7 A T R U 1 VA A L O LA Tk LRS-
B 2 G0 R 58 4 W R AR 2 bk 2 20, Il 3-35 B .

4 DIy s 25 PR R Tk LR 25 BT 1 0 Ay .
— A ARR =y ey S T T BRI R L..f-ﬂmm;
B AN =1 WL AERARR = — o mne
cor . AWIMARE o= AT AR T A R

Yipt — T C3ly

Vipg =7 — C3 (ry *Cs”?) ’
(3-45)

— . . . .34y373
ripﬁiri7(3D‘iiél%(riicﬁri) ]

H1 =X (3-45) Al R0, i 3k SR AR B B A0 s, A BOR e i BEARE O (H 2 05T A T B

EAir=1 e
T80 0 A P o 5 FH 28 80 GBI I e T S 3 U s O ) i A 2 TR A A A e
r, :A(rip)%Blril,vL‘Bgrﬁ,Jr‘Bgra, (3-46)
55 T O ;1 TR TR EL AR AR A
ro=FO)a~ar far +asr] (3-47)

Xrp, 200 R BN B EL
12X (3-46) FIZ (3-47) A LAFF 5]
ro=A~A [F(”.)] =M JF’]&”? +7757i5 4 e
=B (a7 Fasr] Fasr))+ B (air +asr] +asr))? (3-48)
+B; (a7, JFQa”? +aar?)5 + e
22 %A TR T, A5 38 9 A AT R I R B

T :;81 X ay
7 =P Xas + 85 Xai Xa,

s =Bs Xl Xat+B, Xal Xas+2X 8 Xag Xay Xay+p Xas 549

Ktoa, o, WYL, R =7 D A0H BR = UCI, 00U 350 F0 5 B 29, Rl VERYE hZ%E,
B T ¥ 25 A5 B L.y =4 =1.% Bi i s s FI(EAR A (3-49) 155 .

Jal =1
Jas = —f34 (3-50)
Lls =— 2asf; tasBs +B5)
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RIS T LA AJAT B e B 1) 2% K, D
a; = — (2asf; +asfy + 2 ‘0‘3 ‘2:85 +(ay) Zﬁa + 3ayBs + 2a;f5) (3-51)

2B555a?51+ﬂ5a§a§+6[)’5a?‘a3‘251+3,850(5 0‘1‘4
— +‘8357a§+3[85a1a§a§+2‘8355a3a1+2[330(7 a, ‘2
ay = — +2B30(3&3011+,8301253 +253a50‘3&1 (3-52)

B
WAl 3-36 Pz o 24 R A5 A B Dk ) 22 350 X8 sUA AR L 0L 5 il 4R RT LU T 22 0 X
S pR Kz A B TR A 1Y 22 TSR IE AR
i AR5l T ELAR BEAT TR EOAL BR S 2838 D/ A B ffeJm BT IE I PR FLE Y 22 T X
4 i3 B A e A DB PR o DO Bk A PR A5 S R AT OR L R AR S B4 s B [
FEBUERR . P EAT 2 0 Uk A IE I, 0 TE B AT R B 2 X b 2

ik L8 BB [ | i [ |

Al

&

Lt R [ | B [ aku [ | el =

i [

P 3-36 Tl ELaw- T Al 2R 4 i BRAE ]

3.3.4 FFLMRIER OFDM ZFNARGINMBRMKIDEFE S

FEF 3-36 “nonlinear_correction”, OFDM % 5FH1AE £ 14 45 1F 45 U

function nonlinear_correction

warning off;

global DVBTSETTINGS;

global FIX_POINT;

global papr_fig;

global log_fid;

NS HE %

DVBTSETTINGS. mode = 2; %R %E#: 2 for 2K, 8 for 8K

DVBTSETTINGS.BW = 8; % %

DVBTSETTINGS. level = 2; % B EE S % : 2 for QPSK, 4 for 16QAM, 6 for 64QAM
DVBTSETTINGS. alpha = 1;

DVBTSETTINGS. crl 1; Yo cr/(cr+1)

DVBTSETTINGS. cr2 = 7;

nframe = 2; % W%k

nupsample = 4; Y RAFEHK

DVBTSETTINGS. GI=1/32; M R4 ffLm :1/4, 1/8, 1/16, and 1/32

wv_file = 'C:\Documents and Settings\ Administrator\dvbtQPSK2kGI32 papr.wv'; % Wi i 77 fi%
ACE_ENABLED = true;

FIX_POINT = false;

skip_step = 1;
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tstart= tic;
fig=1;
log_file=";
papr_fig = 1;
close all;
DVBTSETTINGS. T = 7e-6 / (8 * DVBTSETTINGS. BW) ; % JE 47 R A J& #1
DVBTSETTINGS. fftpnts = 1024 * DVBTSETTINGS. mode;
DVBTSETTINGS. Tu = DVBTSETTINGS. {ftpnts * DVBTSETTINGS. T; % OFDM g {4 J& 1]
DVBTSETTINGS. Kmin = 0; % fit /N 3 ${i
DVBTSETTINGS. Kmax = 852 * DVBTSETTINGS. mode; % fix & %k i $
NTPSPilots = 17;
NContinualPilots = 44;
DVBTSETTINGS. NData = 1512 * DVBTSETTINGS. mode/2;
DVBTSETTINGS. NTPSPilots = NTPSPilots * DVBTSETTINGS. mode/2;
DVBTSETTINGS. NContinualPilots = NContinualPilots * DVBTSETTINGS. mode/2;
DVBTSETTINGS.N = DVBTSETTINGS. Kmax - DVBTSETTINGS. Kmin + 1; % %%
if DVBTSETTINGS. mode ~= 2 &.&. DVBTSETTINGS. mode ~= 8
error( 'mode setting error') ;
end
% delta=DVBTSETTINGS. GI * DVBTSETTINGS. Tu; %44 8] b K B
% Ts=deltat DVBTSETTINGS. Tu; % OFDM 5 # 455 J& #
fsymbol = 1/DVBTSETTINGS. T;
fsample=nupsample * fsymbol; %5 H.0> 4
Yo i 7€ 24 %%
SYMBOLS_PER_FRAME = 68;
if isempty(log_file)
log_fid= 1;
else
log_fid = fopen(log_file, 'w+"');
end
fprintf(log fid, 'Generating %d frames...\n', nframe);
%t i, OFDM #3815 5 %6
if skip_step == 1
load signalO signal0; % B Az BB 3 OFDM {55, WP 3-1
load signal signal; % & B4 B ACE W34 3l OFDM {5 %, WWRE J3 3-1 FEE)¥ 3-20
load data data
end
toc;
Yo HPA )3 il R AR 0
pp=10; % ¥ H T
data_real = real(data);
data_imag = imag(data) ;
IBO =[5:0.1:13];
signall =signal;
data_reall =data_real;
data_imagl =data_imag;
PA rms = signal0 * signal0'/length(signal0) ;
PA_rmsl=signal * signal'/length(signal) ;
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aa=10 * loglO(PA_rmsl/PA_rms)

%

if 126 ACE i3y Ll OFDM {5 5 L& P AL IE
for var = 1:length(IBO)

signal=signall ;

data_real=data_reall ;

data_imag=data_imagl ;

IBO level = IBO(var);

max_clip. HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10)));

signal = signal/max_clip_ HPA ;

al=1;a3=-0.1-)% 0.1;a5=-0.05-] * 0.05; % 2 30 = T Ji0 15 78 2 %k

Yk BAELHERIE %

bl=1;b3=-a3; b5=-(2 % b3 * a3+ conj(b3) * a3+ab);

b7=-(2 * b5 * a3+ conj(b5) * a3+ 2 * (abs(b3)"2) * a3+ (b3"2) * a3+ 3 * b3 * a5+ 2 *
conj(b3) * a5);

9% b9=-(2 * a5 * conj(b5) * (b1"3) * conj(bl)+a5 * (b1"3) * (conj(b3))"2+6 * a5);
9% signal=b1 * signal-+b3 * signal.” 34 b5 * signal."5-+b7 * signal."7;

signal=Db1 * signal+b3 * signal.”3+b5 * signal.”5;

% HPA JELMHEREY

signal=al * signal+a3 * signal.”3-+ab * signal."5;

point = find((abs(signal) >= 1));

signal(point) = signal(point) . /abs(signal (point)) ;

signal=signal * max_clip_ HPA;

if 0
figure(fig) ; % fig=fig+1;
[Pxx, f]=pwelch(signal(1:SYMBOLS_PER_FRAME * DVBTSETTINGS. fftpnts *
(1-++DVBTSETTINGS.GD), [ ],[],[ ], fsample);
Pxx = 10 * logl0(fftshift(Pxx)); %
plot(f, Pxx);

end

%if var==1

% data_ ACE=signal;

Yelse

% datao=signal;

% end

Yo HPA K BAG 5 i 15

signal_rx = downsample(signal, nupsample);

signal _rx = reshape (signal_rx, DVBTSETTINGS. {ftpnts * (1+ DVBTSETTINGS. GI),
SYMBOLS_PER_FRAME, [ ]);

signal_rx=signal_rx(1+DVBTSETTINGS. fftpnts *

DVBTSETTINGS. GI:DVBTSETTINGS. {ftpnts * (1+DVBTSETTINGS.GD, :, :);
data_rx = fft(signal_rx) / sqrt(DVBTSETTINGS. {ftpnts) ;

data_rx= [data_rx (DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax + DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+1:DVBTSETTINGS. fftpnts, -..

:, :); data_rx(1:DVBTSETTINGS. fftpnts- ...

(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];

data_rx = data_rx(1:DVBTSETTINGS. N, :, :);
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YU MER Bk %
data_rx_real = real(data_rx);
data_rx_imag = imag(data_rx);
pos=find(abs(data_rx_real)> abs(data_real)) ;
data_rx_real(pos) = 0;
data_real(pos)=0;
pos=find(abs(data_rx_imag)> abs(data_imag));
data_rx_imag(pos) = 0;
data_imag(pos) =0;
data_rx=complex(data_rx_real,data_rx_imag) ;
data=complex(data_real, data_imag) ;
err = data_rx - data;
ap_data = average_power(reshape(data, 1, [ ]));
ap_err = average_power(reshape(err, 1, [ ] )
mer(var) = 10 % logl0O(ap_data/ap_err) ; % (clip_time)
end
end
il 1%J54% OFDM {5 5 L% IE
for var = 1:length(IBO)

signal = signal0;
data_real=data_reall;
data_imag=data_imagl ;
IBO_level = IBO(var);
max_clip_ HPA = sqrt(PA_rms * (10" (IBO_level/10)));
signal=signal/max_clip_HPA;
al=1;a3=-0.1-j * 0.1;a5=-0.05-j * 0.05; % £ 10 3 Ty HOBE A 22 %%
Yo TR HARLR AR IE %6 %
bl=1;b3=-a3; b5=-(2 * b3 * a3+ conj(b3) * a3+ab);
b7=-(2 * b5 ¥ a3+ conj(b5) * a3+ 2 * (abs(b3)"2) * a3+ (b3"2) * a3+ 3 * b3 x ab+2 %
conj(b3) * a5);
% b9=-(2 * a5 * conj(b5) * (b1"3) * conj(bl)+a5 * (b1"3) * (conj(bh3))"2+6 * a5);
% signal=b1 % signal+ b3 * signal.” 3+ b5 * signal.”5-+b7 * signal."7;
signal="b1 * signal+b3 * signal.”3+b5 * signal.”5;
% HPAHELMR B %
signal=al * signal+a3 * signal.”3-+a5 * signal."5;
point = find( (abs(signal) >= 1));
signal( point) = signal( point) . /abs(signal(point)) ;
signal = signal * max_clip_ HPA;

if 0
figure(fig) ; % fig=fig+1;
[Pxx, f]=pwelch(signal(1:SYMBOLS_PER_FRAME * DVBTSETTINGS. {ftpnts *
(1+DVBTSETTINGS.GD), [ 1,[ J,[ ], fsample);
Pxx = 10 * logl0(fftshift(Pxx)); %
plot(f, Pxx);
end
% HPA K HAR 5 it 8 20
signal_rx = downsample(signal, nupsample) ;

signal_rx = reshape(signal_rx, DVBTSETTINGS. fftpnts * (1-+DVBTSETTINGS. GD),
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SYMBOLS_PER_FRAME, [ ]);

signal_rx=signal_rx(1-+DVBTSETTINGS. fftpnts *

DVBTSETTINGS. GI:DVBTSETTINGS. {ftpnts * (1+DVBTSETTINGS.GD), :, :);
data_rx = fft(signal_rx) / sqrt(DVBTSETTINGS. fftpnts) ;

data_rx= [data_rx(DVBTSETTINGS. fftpnts-(DVBTSETTINGS. Kmax+ DVBTSETTINGS.
Kmin)/2+1:DVBTSETTINGS. {ftpnts...
.+, :); data_rx(1:DVBTSETTINGS. fftpnts- ...

(DVBTSETTINGS. Kmax+DVBTSETTINGS. Kmin)/2, :, :)];
data_rx = data_rx(1:DVBTSETTINGS. N, :, :);

Y% e MER %3 %

data_rx_real = real(data_rx);

data_rx_imag = imag(data_rx);
pos=find(abs(data_rx_real)> abs(data_real)) ;
data_rx_real(pos) = 0;

data_real(pos)=0;
pos=find(abs(data_rx_imag)> abs(data_imag)) ;
data_rx_imag(pos) = 0;

data_imag(pos) =0;
data_rx=complex(data_rx_real, data_rx_imag) ;
data=complex(data_real, data_imag) ;

err = data_rx - data;

ap_data = average_power(reshape(data, 1, [ 1));
ap_err = average_power(reshape(err, 1, [ ]));

mer0O(var) = 10 % logl0O(ap_data/ap_err) ; % (clip_time)

end
end
if 1
figure
plot(IBO, mer, 'r')
hold on;
plot(IBO, mer0, 'b")
end
end

i AT 3-36 5 T Wik AR MR IE B9 OFDM % St LSt Ak 05 5% &, Hod i
LEEEWREF 2-2~FRF 2-12 MR 3-36 WA FRFAR M, LK F S5 E SMHz Ml i
$i,2048 H A IFFT/FFT A8 4 A R B 0 1512 45, B w5 7 Xk QPSK J@ il &2
DA SR L 2308 X 20020 R AL E N

B =1
JBS ——0.1—0.1; (3-53)
{35 — —0.05— 0. 05]
i 2 ] 3-36 43 AT AT RN AT 5 0 B IR ek O B2 Bl R Uk AR BB B L B AR S r e B
W IE Tt 2 DB R L BT AR o 9 2K A TG 1k 58 e B RS IE . PR b, S 8 B — B L B A
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R TR NG = T A .
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